ИНФОРМАЦИЯ
о работе административной комиссии
Кирилловского муниципального района за      2022 год

Административная комиссия Кирилловского муниципального района в отчетном периоде осуществляла свою деятельность в соответствии с законом Вологодской области  от 08.12.2010 № 2429-ОЗ «Об административных правонарушениях в Вологодской области». В своей работе административная комиссия взаимодействует с ОМВД России по Кирилловскому району,  с отделами  судебных приставов, с мировыми судьями. Все вопросы, возникающие во время работы, решались  в рабочем режиме. 
За отчетный период в административную комиссию Кирилловского муниципального района  поступило 70 протоколов об административных правонарушениях. 
Все протоколы  об административных правонарушениях составлены в отношении физических лиц. Данные протоколы квалифицированы  по статьям Закона Вологодской области от 08.12.2010 № 2429-ОЗ «Об административных правонарушениях в Вологодской области»:
 ч. 1 ст. 1.1 Несоблюдение требований об обеспечении покоя граждан и тишины в ночное время –  58 протоколов;
 ч. 1 (1) ст. 1.11 Нарушение правил охраны жизни людей на водных объектах области – 3 протокола;
 ст. 1.5 Нарушение порядка выпуска, прогона, выпаса сельскохозяйственных животных, домашней птицы – 2 протокола.

 Данные протоколы об административных правонарушениях оформлены:
  должностными лицами  органов местного самоуправления Кирилловского муниципального района:
  - начальником управления по мобилизационной подготовке, безопасности, делам ГО и ЧС администрации Кирилловского муниципального района – 3 протокола;
  -  главой сельского поселения Николоторжское – 2 протокола.
 Сотрудниками ОМВД России по Кирилловскому району – 65 протоколов.

За   2022 год  административной комиссией Кирилловского муниципального района рассмотрено  74 материала дел об административных правонарушениях (из них - 5 материалов, поступивших в 2021 году).
	Вынесено постановлений о привлечении к ответственности по статьям закона Вологодской области от 08.12.2010 № 2429-ОЗ «Об административных правонарушениях в Вологодской области»:
	- о назначении административного наказания в виде штрафа –  15 постановлений;
	- о назначении административного наказания в виде предупреждения –  51 постановлений.
	- о прекращении производства по делу по ст. 2.9 КоАП РФ (по малозначительности) – 1;
	- за отсутствием состава административного правонарушения - 4;
	- за отсутствием события административного правонарушения – 1;
	- с истечением срока давности привлечения к административной ответственности – 2.

	Сумма штрафов,  наложенных  по  постановлениям  комиссии  за     2022  год    – 10800  рублей,  из них взыскано за этот период  5500 рублей.
 	Оформлено 13 постановлений о принудительном  взыскании административного штрафа, материалы направлены в службу судебных приставов.
	Составлено 12 протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст.20.25 КоАП РФ. Материалы направлены в адрес мировых судей для привлечения правонарушителей к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ. 

	За указанный отчетный период работы административной комиссией Кирилловского муниципального района:
- материалов, обжалованных лицами, привлеченными к административной ответственности  - 0, 
- опротестованных прокурором материалов — нет;
- проблемных вопросов, касающихся административной правоприменительной практики - не возникло.
	Заседания административной комиссии при администрации Кирилловского муниципального района проводились по мере поступления протоколов, а также в зависимости от сроков рассмотрения дел об административных правонарушениях. Всего за    2022 год проведено  21 заседание. Все поступающие на рассмотрение административной комиссии протоколы рассматривались в установленные законом сроки.


В заключении, хочется отметить, что работа в сельских поселениях в сфере административных отношениях идет слабо. В 2022 году в административную комиссию поступило только 2 протокола по ст. 1.5 «нарушение порядка выпуска, прогона, выпаса сельскохозяйственных животных и птицы» закона Вологодской области «Об административных правонарушениях в ВО» от Николоторжского с/п. 
По итогом работы за 2022 год  сельскими поселениями в отношении граждан оформлено 8 протоколов по ст. 1.18 «семейно- бытовое дебоширство» и 92 протокола МО город  Кириллов. Данные протоколы оформлены надлежащим образом и направлены на рассмотрение Мировому судье по судебному участку № 49.
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