Информация о проведенных экспертно-аналитических мероприятиях по результатам экспертизы проектов Советов муниципальных образований Кирилловского муниципального района о внесениях изменений в решения о бюджетах сельских поселений на 2016 год.
В соответствии с Планом работы контрольно-счетного комитета Представительного Собрания на 2016 год проведена экспертиза 14-ти проектов решений о внесении изменений в бюджеты поселений Кирилловского муниципального района на 2016 год:
1.  МО город Кириллов – 2 мероприятия,
2. СП Алешинское – 2 мероприятия,
3. Поселение Липовское – 2 мероприятия,
4. СП Николоторжское – 2 мероприятия,
5. СП Ферапонтовское – 2 мероприятия,
6. Талицкое поселение – 2 мероприятия,
7. СП Чарозерское – 2 мероприятия.
       В результате проведенных экспертно-аналитических мероприятий установлено:
1. Муниципальное образование город Кириллов Кирилловского муниципального района.
В результате двух проведенных экспертиз проектов решений «О внесении изменений в решение Совета города от 29.12.2015 №28 «О бюджете городского поселения город Кириллов на 2016 год» предложены рекомендации для устранения технических ошибок, дополнением недостающих приложений к проекту решения, с внесением соответствующих поправок в проекты решений.
2. Сельское поселение Алешинское Кирилловского муниципального района.
В результате двух проведенных экспертиз проектов решений «О внесении изменений в решение Совета  Сельского поселения Алешинское от 23.12.2015 №33 «О бюджете сельского поселения Алешинское на 2016 год» установлено, что изменения и дополнения, вносимые в решение о бюджете поселения, целесообразны и не противоречат требованиям бюджетного законодательства.
3. Липовское поселение Кирилловского муниципального района.
В результате двух проведенных экспертиз проектов решений «О внесении изменений в решение Совета поселения Липовское от 24.12.2015 №33 «О бюджете поселения Липовское на 2016 год» установлено, что изменения и дополнения, вносимые в решение о бюджете поселения, целесообразны и не противоречат требованиям бюджетного законодательства.
4. Сельское поселение Николоторжское Кирилловского муниципального района.
В результате двух проведенных экспертиз проектов решений «О внесении изменений в решение Совета сельского поселения Николоторжское от 28.12.2015 №30 «О бюджете сельского поселения Николоторжское на 2016 год» предложены рекомендации для представления в КСК информации с обоснованиями вносимых изменений в решение о бюджете.
5. Сельское поселение Ферапонтовское Кирилловского муниципального района.
В результате двух проведенных экспертиз проектов решений «О внесении изменений в решение Совета сельского поселения Ферапонтовское от 29.12.2015 №27 «О бюджете сельского поселения Ферапонтовское на 2016 год» предложены рекомендации для устранения технических ошибок с внесением соответствующих поправок в проект решения.
6. Талицкое поселение Кирилловского муниципального района.
В результате двух проведенных экспертиз проектов решений «О внесении изменений в решение Совета Талицкого поселения от 23.12.2015 №31 «О бюджете Талицкого поселения на 2016 год» предложены рекомендации для устранения несоответствия Указаниям 65н1 в части наименований кодов бюджетной классификации, с внесением соответствующих поправок в проект решения.
7. Сельское поселение Чарозерское Кирилловского муниципального района.
В результате двух проведенных экспертиз проектов решений «О внесении изменений в решение Совета сельского поселения Чарозерское от 24.12.2015 №34 «О бюджете сельского поселения Чарозерское на 2016 год» предложены рекомендации для устранения несоответствий Указаниям 65н1 в части наименований кодов бюджетной классификации, для устранения несоответствия показателей между приложениями к проекту решения, а также для устранения технических ошибок с внесением соответствующих поправок в проект решения.

1 Приказ Минфина России от 1 июля 2013 г. N 65н
"Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации"

