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Информация по результатам экспертно-аналитического мероприятия по проекту решения Совета Талицкого поселения «О бюджете Талицкого поселения 
на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» 

	Контрольно-счетным комитетом Представительного Собрания Кирилловского муниципального района (далее по тексту – контрольно-счетный комитет) подготовлено экспертное заключение на основании требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положения о бюджетном процессе в Талицком поселении (утв. решением Совета Талицкого поселения от 24.11.2015 №22), иных законодательных и нормативных правовых актов Российской Федерации и Вологодской области, а также иных муниципальных правовых актов органа местного самоуправления Талицкого поселения, регулирующих бюджетные правоотношения, принятых в пределах своей компетенции в соответствии с действующим законодательством. 	Проект решения Совета Талицкого поселения Кирилловского муниципального района «О бюджете Талицкого поселения на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» внесен администрацией поселения на рассмотрение в Совет поселения с соблюдением сроков, установленных статьей 185 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Положением о бюджетном процессе. Проект бюджета составлен на три года – очередной финансовый год и плановый период. Состав документов и материалов, представленных для рассмотрения, в основном соответствует положениям статьи 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации.  
Проектом предлагается утвердить следующие основные характеристики бюджета поселения:
· Общий объем доходов:
	- на 2017 году в сумме 5222,4 тыс. рублей,
	- на 2018 году в сумме 5334,4 тыс. рублей,
	- на 2019 году в сумме 5173,9 тыс. рублей.
· Общий объем расходов:
	- на 2017 году в сумме 5222,4 тыс. рублей,
	- на 2018 году в сумме 5334,4 тыс. рублей,
	- на 2019 году в сумме 5173,9 тыс. рублей. 
· Бюджеты на 2017, 2018 и 2019 год сбалансированы.
	Экспертизой представленного проекта решения Совета Талицкого поселения о бюджете на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов, проверено соответствие данных проекта требованиями: Бюджетного кодекса РФ, Приказа Минфина России от 01.07.2013 N 65н "Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации" (с изменениями и дополнениями, применяемыми при составлении и исполнении бюджетов, начиная с бюджетов на 2017 год, а также в соответствии с сопоставительной таблицей кодов видов доходов бюджетов и соответствующих им кодов аналитической группы подвидов доходов бюджетов, применяемых при составлении и исполнении бюджетов бюджетной системы РФ, начиная с бюджетов на 2017 год, к соответствующим кодам 2016 года, письмом Минфина России от 17.10.2016 №02-05-11/60659), решения Совета Талицкого поселения «Об утверждении Положения о бюджетном процессе», иных законодательных и нормативных правовых актов Российской Федерации, Вологодской области и муниципального образования Талицкого поселения. Проект решения о бюджете Талицкого поселения на 2017 год и плановый период 2018-2019 сформирован и предлагается к утверждению в функциональной и в программной структуре расходов. При формировании бюджета поселения требования статьи 179 Бюджетного кодекса РФ в части включения (распределения) бюджетных ассигнований на реализацию муниципальных программ в проект решения о бюджете на 2017 год  и плановый период 2018-2019 годов соблюдены. В соответствии с требованиями статьи 184.2 Бюджетного кодекса РФ, к проекту решения о бюджете представлены проекты постановлений Администрации Талицкого поселения о внесении изменений в вышеуказанные муниципальные программы.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
Проект решения Совета Талицкого поселения «О бюджете Талицкого поселения на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов соответствует действующему законодательству и целесообразен для утверждения в представленной редакции.
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