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ОТЧЕТ
 о результатах деятельности контрольно-счетного комитета Представительного Собрания Кирилловского  муниципального района за 2015 год   
Контрольно-счетный комитет создан и  осуществляет свою деятельность с января 2013 года.

является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, является структурным подразделением  Представительного Собрания Кирилловского муниципального  района

Штатная численность Контрольно-счетного комитета утверждена в количестве 2 единиц. В отчетном периоде штат укомплектован.

Общие сведения
В своей деятельности Контрольно-счетный комитет руководствуется Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о контрольно-счетном комитете.
Деятельность Контрольно-счетного комитета в 2015 году осуществлялась в соответствии с  планом работы, утвержденным приказом контрольно-счетного комитета от 29.12.2014 года №19.  В течение года в план работы трижды вносились изменения
Отчет о работе контрольно-счетного комитета Представительного Собрания Кирилловского муниципального района (далее – Контрольно-счетный  комитет) подготовлен в соответствии с пунктом 7 раздела 14 и пункта 19.2 раздела 19 Положения о контрольно-счетном комитете Представительного Собрания Кирилловского муниципального района, утвержденного Решением  Представительного Собрания Кирилловского муниципального района от 27.12.2013г. № 58 (далее – Положение о контрольно-счетном комитете).
В отчете представлены результаты деятельности Контрольно-счетного комитета в 2015 году по выполнению установленных законодательством  полномочий.
Контрольно-счетный комитет в соответствии со статьей 1 Положения о контрольно-счетном комитете является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, является структурным подразделением  Представительного Собрания Кирилловского муниципального  района  (далее - Представительное  Собрание) и   подотчетно ему.
Контрольно-счетный комитет обладает организационной и функциональной независимостью и осуществляет свою деятельность самостоятельно.
Штатная численность Контрольно-счетного комитета утверждена в количестве 2 единиц. В отчетном периоде штат укомплектован.
В своей деятельности Контрольно-счетный комитет руководствуется Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о контрольно-счетном комитете.
Деятельность Контрольно-счетного комитета в 2015 году осуществлялась в соответствии с  планом работы, утвержденным приказом контрольно-счетного комитета от 29.12.2014 года №19.  В течение года в план работы трижды вносились изменения. По инициативе Контрольно-счетной палаты  Вологодской области были проведены 2 совместных мероприятия: «Анализ проблем и перспектив развития доходной базы областного бюджета и бюджетов муниципальных образований Вологодской области» и  « Анализ предоставления и расходования субвенции на осуществление отдельных государственных полномочий по расчету и предоставлению дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений бюджетам поселений за счет средств областного бюджета  в Кирилловском муниципальном районе».    План работы выполнен в полном объеме. 
В соответствии с действующим законодательством комитетом в отчетном году  разработано, утверждено и применяется в работе пять стандартов внешнего муниципального финансового контроля: 
- «Оперативный контроль исполнения решения Представительного Собрания Кирилловского муниципального района о районном бюджете на текущий финансовый год»;
- «Организация и проведение внешней проверки годового отчета об исполнении районного бюджета»;
- «Общие правила проведения контрольного мероприятия»;
- «Проведение экспертно-аналитического мероприятия»;
- «Финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных программ»;
- «Согласования возможности заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)».
Главный специалист контрольно-счетного комитета  в отчетном году входил в состав  трех межведомственных рабочих групп при Прокуратуре района. (По противодействию коррупции,  по контролю за реализацией приоритетных национальных проектов и  по обеспечению законности и защите прав граждан в социальной и экономической сферах).
Председатель и специалист КСК в 2015 году прошли курсы повышения квалификации. 
 
2. Результаты деятельности
Основными направлениями деятельности Контрольно-счетного комитета в сфере осуществления внешнего муниципального финансового контроля являются проведение контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.
В 2015 году проведены внешние проверки: 
- годового отчета об исполнении бюджета Кирилловского муниципального  района за 2014 год;
-  годовые отчеты об исполнении бюджета за 2014 год девяти поселений, входящих в состав Кирилловского муниципального района; 
- 11 контрольных мероприятий; 
- проведена экспертиза  проекта решения Представительного Собрания Кирилловского муниципального района «О районном бюджете на 2016 год»; 
- экспертиза проектов решений всех Советов поселений  района о бюджетах поселений на 2016 год;
- Проведена экспертиза четырех проектов решений Представительного Собрания по внесению изменений в районный бюджет 2015 года и 14 проектов решений Советов поселений о внесении изменений в бюджеты поселений на 2015 год. 
-  за I квартал, полугодие и 9 месяцев 2015 года был осуществлен анализ, с подготовкой заключений, отчетов об исполнении бюджетов всех поселений района; 
 По результатам проведенных мероприятий выявлено финансовых нарушений и недостатков на сумму 42 978,7 тыс. рублей.  По итогам контрольных мероприятий  главным распорядителям средств бюджета, иным участникам бюджетного процесса направлено 8  представлений.

2.1. Результаты экспертно-аналитических мероприятий

В соответствии с требованиями бюджетного законодательства проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении районного бюджета за 2014 год, включающая внешнюю проверку бюджетной отчетности 9 главных администраторов бюджетных средств.  

Внешняя проверка бюджетной отчетности  главных администраторов бюджетных средств проводилась  на камеральном уровне с использованием выборочного метода.  Фактов недостоверного и неполного отражения данных в результате проверки не установлено. Вместе с тем, контрольно-счетным комитетом отмечены отдельные случаи несоблюдения главными администраторами бюджетных средств единого порядка составления и представления бюджетной отчетности и отмечены замечания по содержанию форм отчетности,  установленных инструкцией Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года № 191н.
  Установленные в процессе экспертизы замечания не повлияли на результаты исполнения бюджета.
По результатам внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Кирилловского  муниципального района  за 2014 год и внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств контрольно-счетный комитет, как орган внешнего муниципального финансового контроля, подтвердил исполнение районного бюджета  за 2014 год, которое составило:
по доходам бюджета в сумме 594825,3 тыс. рублей,
по расходам бюджета в сумме 590777,4 тыс. рублей,
профицит бюджета в сумме 4047,9 тыс. рублей.
По результатам внешней проверки годовых отчетов об исполнении бюджета  всех сельских поселений в Советы поселений направлены положительные заключения.

В 2015 году контрольно-счетным комитетом проведена экспертиза 7 проектов решений Представительных органов «О бюджете на 2016 год», в том числе проекта решения Представительного Собрания Кирилловского муниципального района  о районном  бюджете и 6 проектов решений Советов поселений района.
По результатам экспертизы подготовлены заключения, которые направлены в Представительное Собрание района, главе района  и в Советы поселений.
 В заключении контрольно-счетного комитета на проект решения о  районном бюджете  было отмечено 9 замечаний  и предложений, по проекту бюджета МО город Кириллов  отмечено также 9 замечаний и предложений. Недостатки, выявленные контрольно-счетным комитетом при проведении экспертизы проектов бюджетов поселений  практически однотипны. Не представлены с проектом решения  расчеты распределения межбюджетных трансфертов. Не представлены или представлены в  виде проектов  прогноз социально-экономического развития соответствующей территории и основные направления бюджетной и налоговой политик. Несоответствие в проекте решения  наименований и кодов бюджетной классификации Указаниям о порядке применения бюджетной классификации в РФ № 65Н.  Установлены  расхождения проектов паспортов муниципальных программ с проектом решения о бюджете.
В 2015 году в рамках экспертно-аналитических мероприятий контрольно-счетным комитетом был  проведен анализ отчетов об исполнении бюджетов сельских поселений за I квартал, полугодие и 9 месяцев 2015 года. В адрес Советов поселений и в адрес администраций поселений  контрольно-счетным комитетом были подготовлены и направлены аналитические записки о ходе исполнения бюджетов. 
По результатам  экспертизы 18 проектов решений о внесении изменений в районный бюджет и бюджеты поселений на  2015 год подготовлены и направлены в адрес представительных органов заключения.
В процессе данных экспертиз установлено 11 замечаний, нарушений, ошибок  на сумму 680,1 тыс. рублей.  По результатам экспертиз, до утверждения проектов решений все замечания устранены.
Во втором квартале отчетного года контрольно-счетным комитетом было проведено параллельное экспертно-аналитическое мероприятие с Контрольно-счетной палатой Вологодской области «Анализ проблем и перспектив развития доходной базы областного бюджета и бюджетов муниципальных образований Вологодской области». В рамках данного мероприятия контрольно-счетн6ым комитетом был проведен анализ и оценка формирования доходной базы районного бюджета и бюджетов сельских поселений. Исследуемый период 2012, 2013, 2014 годы и прогноз на 2015 год.
Результаты данных исследований по всем муниципальным образованиям области были объединены и проанализированы КСП Вологодской области. Заключение по результатам мероприятия утверждено на заседании коллегии КСП области 30.12.2015 года. По результатам мероприятия выработаны рекомендации, направленные на увеличение доходной части местных бюджетов и направлены Губернатору области, в Законодательное Собрание области, Главам районов.

                        2.2. Результаты контрольных мероприятий

В 2015 году контрольно-счетным комитетом проведено 11 контрольных мероприятия, в т.ч. по проверке использования средств районного бюджета  - 3 контрольных мероприятия, по проверке использования средств бюджетов поселений - 5 контрольных мероприятий.  По требованию Прокуратуры района специалисты контрольно- счетного комитета приняли участие в 2 контрольных мероприятиях и в 1 по обращению Следственного комитета.  В результате проверено 29 объектов, из них 8 органов местного самоуправления, 18 бюджетных учреждений, 1 муниципальное предприятие и 2 общества с ограниченной ответственностью.
 По итогам контрольных мероприятий составлено 8 актов, 3 справки, подготовлено и направлено 9 представлений. Объем проверенных бюджетных средств и стоимости муниципального имущества составил 208 334,0 тыс. рублей.  Выявлено финансовых нарушений и недостатков на общую сумму 42 978,7 тыс. рублей, в том числе 
- нецелевое расходование бюджетных средств -329,4 тыс. рублей;
- не соответствие принципу эффективности использования бюджетных средств- 218,6 тыс. рублей;
- неправомерное использование бюджетных средств – 3,1 тыс. рублей;
- в области муниципальной собственности – 26589,0 тыс. рублей;
- при ведении бухгалтерского учета и составлении отчетности – 15476,4 тыс. рублей.
- прочие виды нарушений- 362,2 тыс. руб.
Предложено к устранению 22626,07тыс. рублей.
Проведены следующие контрольные мероприятия:
-  проверка соблюдения законодательства РФ в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в администрации района;
- проверка использования средств районного бюджета выделенных в 2014 году на реализацию муниципальной программы «Энергосбережение на территории Кирилловского муниципального района на 2014-2016 годы и на перспективу до 2020 года»;
- анализ предоставления и расходования субвенции на осуществление отдельных государственных полномочий по расчету и предоставлению дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений бюджетам поселений за счет областного бюджета в Кирилловском муниципальном районе (совместно с КСП Вологодской области);
- проверка финансово-хозяйственной деятельности, соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Кирилловского муниципального района и переданного в хозяйственное ведение муниципального унитарного предприятия, законности, результативности, эффективности и экономности использования средств районного бюджета, выделенных МУП «Кирилловское ПАТП» за 2014 год и 5 месяцев 2015 года;
-  проверка (экспертиза) представленных (изъятых Следственным комитетом) документов  по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «Заозерье»;
- участие в проверке финансово-хозяйственной деятельности ООО «Кирилловский механический завод».

В соответствии с  Соглашениями заключенными  с сельскими поселениями о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля проведены плановые контрольные мероприятия:
- проверка соблюдения Администрацией сельского поселения Николоторжское бюджетного законодательства при исполнении бюджета за 2013 и 2014 годы;
- проверка соблюдения Администрацией сельского поселения Алешинское бюджетного законодательства при исполнении бюджета за 2014 год и 3 месяца  2015 года;
- проверка соблюдения Администрацией сельского поселения Липовское бюджетного законодательства при исполнении бюджета за 2014 год и 7 месяцев 2015 года;
- проверка соблюдения Администрацией муниципального образования город Кириллов бюджетного законодательства при исполнении бюджета за 2014 и 6 месяцев 2015 года;
- проверка исполнения Администрацией сельского поселения Николоторжское представления контрольно-счетного комитета от 20.02.2015 года, а также устранения нарушений выявленных Прокуратурой района.
По результатам контрольных и  экспертно-аналитических мероприятий в адрес  4 администраций сельских поселений  были направлены  предложения по совершенствованию бюджетного процесса в поселении.
 В результате три муниципальных образования в целях приведения положений о бюджетном процессе в соответствие действующему законодательству   внесли изменения  положения о бюджетном процессе в поселении, одно поселение утвердило положение о бюджетном процессе в новой редакции. 
Проекты данных решений были представлены для экспертного заключения в контрольно-счетный комитет.
По результатам контрольных мероприятий в адрес всех проверяемых объектов направлены представления. Значительная часть замечаний и нарушений  устранялась в процессе проведения мероприятий и в течение месяца после представления. По состоянию на 01.01.2015 года на все представления, выданные по результатам контрольных мероприятий, получены информационные письма о принятых мерах по устранению выявленных нарушений и замечаний.
Невыполненные и выполненные не в полном объеме предложения по результатам проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в 2015 году остаются на контроле в контрольно-счетном комитете.
Все отчеты  по результатам  контрольных  мероприятий направлены Главе района, в Прокуратуру района и опубликованы на официальном сайте администрации Кирилловского муниципального района в сети Интернет.
В конце года в адрес Администраций сельских поселений направлены отчеты о расходовании средств межбюджетных трансфертов, переданных в бюджет района из бюджетов поселений на осуществление  полномочий по внешнему  муниципальному финансовому контролю в соответствии с заключенным соглашением по состоянию на  01.01.20016 года и отчеты о проделанной работе по исполнению переданных полномочий.

Председатель контрольно-счетного 
комитета Представительного Собрания
Кирилловского  муниципального района                              Н.А. Новожилова                                                                

