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                                                       Отчёт
о работе контрольно-счётного комитета Представительного  Собрания
Кирилловского муниципального района за 2021 год

  
Отчёт о работе контрольно-счётного комитета Представительного Собрания Кирилловского муниципального района за 2021 год подготовлен в соответствии с требованиями пункта 19.2 Положения о контрольно-счётном комитете Представительного Собрания Кирилловского муниципального района, утверждённого решением Представительного Собрания Кирилловского муниципального района от 27.12.2013 № 58 (с изменениями) (далее - Положение КСК) и отражает обобщённые сведения о результатах работы контрольно-счётного комитета  в 2021 году. 
[bookmark: sub_401]Контрольно-счётный комитет (далее - КСК) осуществлял свою деятельность в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о КСК, Положением о бюджетном процессе в Кирилловском  муниципальном районе, утверждённым решением Представительного Собрания от 17.04.2014 № 83, на основании годового плана работы. При планировании были учтены все формы осуществления контрольно-счётным органом внешнего муниципального финансового контроля, связанные с проведением предварительного, текущего и последующего видов контроля за формированием и исполнением бюджета муниципального района, бюджетов поселений, распоряжением муниципальной собственностью.  В отчетном году полномочия по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля были  переданы Представительному Собранию  всеми  поселениями района.
В соответствии с предоставленными полномочиями, контрольно-счётный комитет в отчетном году, как и в предыдущие годы, осуществлял свою деятельность в форме экспертно-аналитических и контрольных мероприятий. Всего было проведено 95 таких мероприятий, из них 18 контрольных и 77 экспертно-аналитических.  
Из 77 проведенных экспертно-аналитических мероприятий:
- 38 по экспертизе проектов решений о местном бюджете и внесении изменений в бюджет (5 районный бюджет и 33 бюджеты поселений района);
- 16 по анализу исполнения бюджета за 1 квартал и полугодие. (2 –район и 14 поселения);
- 8 по подготовке заключения на годовой отчет об исполнении  бюджета за 2020 год  (1- район, 7- поселения);
1- по экспертизе муниципальной программы.
- 7 по анализу бюджетного процесса в поселениях;
- 7  по экспертизе проектов муниципальных правовых актов. 
По результатам данных мероприятий контрольно- счетным комитетом подготовлено 61 заключение и 16 информационных писем. 
           Выявлено 37 нарушений законодательства и муниципальных правовых актов при планировании и использовании бюджетных средств и муниципального  имущества.
Из них 26 при формировании и исполнении бюджетов и 11 по ведению бухгалтерского учёта, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчётности. Выявлено 28 недостатков при планировании и использовании бюджетных средств   на  общую сумму 899,5 тыс. руб. 
       Все выявленные в процессе экспертно-аналитических мероприятий  нарушения и недостатки устранены.
Основными нарушениями и  недостатками, выявленными при проведении экспертно-аналитических мероприятий, являются: 
- нарушение порядка применения бюджетной классификации (инструкция 65н);
- нарушения  инструкции 191н  о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации;
- не полное соответствие положений о бюджетном процессе в муниципальном образовании нормам Бюджетного Кодекса Российской Федерации.
В ходе контрольных мероприятий контрольно-счетным комитетом осуществлялся контроль за законностью, результативностью и эффективностью использования средств бюджета района и бюджетов поселений, соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности.
             В рамках осуществления контроля  в отчетном году проведено 18 контрольных мероприятий, из них:
-  Контрольное мероприятие по аудиту в сфере закупок для муниципальных нужд в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ в администрации  Липовского поселения;
  - Проверка исполнения администрацией  сельского поселения Ферапонтовское бюджетного законодательства при исполнении бюджета поселения по расходам за 2020 год, включая аудит муниципальных закупок»;
- Проверка законности и эффективности владения, пользования и распоряжения имуществом, закрепленным за МУП «Управление туризма и народных промыслов Кирилловского муниципального района» на праве хозяйственного ведения;
- Проверка отдельных вопросов финансово–хозяйственной деятельности и целевого использования бюджетных средств КУ КМР ВО «Центр обеспечения деятельности учреждений образования»;
- 13камеральных проверок бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств (6 районных ГАБС и 7 поселений).
В итоге проверено 17 объектов, из которых 12 органов местного самоуправления, 4 муниципальных учреждения, 1 муниципальное предприятие.
         Объём проверенных бюджетных средств и стоимости муниципального имущества  составил 1 653 421,9 тыс. руб. в том числе 38 025,1тыс. руб. в сфере закупок. 
 По результатам контрольных мероприятий оформлено, и подписано 18 актов. 
Выявлено 11 недостатков на сумму 78,6 тыс. рублей   и 101 нарушение законодательства и муниципальных правовых актов при планировании и использовании бюджетных средств и муниципального имущества на сумму 38359,1 тыс. рублей, в том числе:
-  при формировании и исполнении бюджета 11 нарушений  на сумму  38302,5 тыс. рублей; 
 -  при  ведении бухгалтерского учёта, составлении и представлении бухгалтерской (финансовой) отчётности 63 нарушения, без суммового выражения; 
- в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью 17 нарушений, на сумму 54,9 тыс. руб.;
-  при осуществлении муниципальных закупок  10 нарушений на сумму 1,7 тыс. руб.
 Для квалификации установленных нарушений КСК  применяется Классификатор нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля), одобренный Советом контрольно-счетных органов при Счетной палате РФ 17.12.2014 и рекомендованный Счетной палатой РФ к использованию органами муниципального финансового контроля.
        В зависимости от характера выявленных нарушений и недостатков комитетом строилась и направленная на их устранение работа, принимались соответствующие меры в рамках установленной компетенции и предоставленных полномочий. По возможности устранение нарушений и замечаний осуществлялось непосредственно в ходе контрольных мероприятий. 
         По результатам контрольных мероприятий  руководителям проверенных учреждений и организаций  в отчетном периоде направлено 18 представлений, в которых содержится 68 предложений по устранению выявленных недостатков и нарушений действующего законодательства, из которых на конец года  выполнено 65.	 
      Объем  предложенных к устранению и фактически устраненных нарушений составил 670,9 тыс. руб.    
Установлены нарушения:
- Бюджетного кодекса Российской Федерации;
- Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
	- Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- постановления Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 г. № 1093 «Об утверждении Положения о подготовке и размещении в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения»;
- приказа Минэкономразвития России от 30.08.2011 № 424 «Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества»;
- приказа Минфина России от 01.07.2013 № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации»;
- порядков управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности муниципальных образований (поселений).
  
      Все материалы, по итогам проведенных контрольных  мероприятий в форме отчетов направлены в прокуратуру района для правовой оценки выявленных нарушений.  
        В соответствии с Положением о КСК  результаты контрольных мероприятий направлялись Главе района, председателю Представительного Собрания района в форме отчетов. 
В целях обеспечения доступа к информации о своей деятельности контрольно-счетным комитетом на официальном интернет-сайте  Кирилловского муниципального района в разделе «Представительное Собрание» размещалась информация по контрольным и экспертно-аналитическим мероприятиям.  
    По состоянию на конец отчетного года разработано, утверждено и действует 12 стандартов внешнего финансового контроля.  Штатная численность 2 человека, фактическая с 1 октября 2021 года 1.        В отчетном году КСК  в основном обеспечил реализацию целей и задач, возложенных на него Положением о КСК и иными нормативными правовыми актами.  Расходы на содержание КСК за 2021 год составили 946,5 тыс. руб.
По итогам года в адрес всех глав поселений подготовлены, и направлены отчеты об исполнении переданных полномочий по внешнему муниципальному контролю и использованию межбюджетных трансфертов переданных на их исполнение. 
 Приоритетными направлениями деятельности КСК на 2022 год являются:
-   дальнейшая реализация полномочия, предусмотренного Федеральным законом №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований» и Бюджетным кодексом РФ по проведению аудита (проверки) эффективности, направленного на определение экономности и результативности использования средств местных  бюджетов;
· проведение аудита в сфере закупок, включающего анализ обоснованности прогнозирования, планирования закупок, реализуемости и эффективности осуществления закупок; 
-  работа по профилактике и предупреждению нарушений действующего законодательства при расходовании бюджетных средств и управлении муниципальной собственностью.

Председатель
контрольно-счётного 
комитета  ПС КМР                                                          Н.А.Новожилова


