Информация контрольно-счетного комитета Кирилловского муниципального округа Вологодской области о результатах ЭАМ на  проект  постановления администрации Кирилловского муниципального округа «Об утверждении муниципальной  программы «Социально-экономическое развитие Кирилловского муниципального округа на 2024-2029 годы»


           Экспертиза проекта проведена на основании  пункта 1 статьи 8 Положения о контрольно-счетном комитете  Кирилловского муниципального округа Вологодской области, утвержденного решением Представительного Собрания Кирилловского муниципального округа от 16.11.2023 № 52, пункта 1.5 плана работы контрольно-счетного комитета Кирилловского муниципального округа на 2024 год.
          Цель финансово-экономической экспертизы: определение соответствия положений, изложенных в проекте  муниципальной программы, действующим нормативным правовым актам Российской Федерации, субъекта Российской Федерации и муниципального образования; оценка экономической обоснованности и достоверности объема ресурсного обеспечения Программы, возможности достижения поставленных целей при запланированном объеме средств. 
          Предмет финансово-экономической экспертизы: проект постановления администрации Кирилловского муниципального округа «Об утверждении муниципальной   программы  «Социально-экономическое развитие Кирилловского муниципального округа 
на 2024-2029 годы» (далее по тексту – Программа).
           Сроки проведения: 23.01.2024 по 24.01.2024
           Правовое обоснование финансово-экономической экспертизы: 
           При подготовке заключения финансово-экономической экспертизы проекта Программы использованы:
- Порядок разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Кирилловского муниципального района[footnoteRef:2] и Методические указания по разработке и реализации муниципальных программ Кирилловского района[footnoteRef:3], утвержденные постановлением администрации Кирилловского муниципального района от 24.04.2013 № 400 (с учетом изменений и дополнений). [2:  далее по тексту – Порядок;]  [3:  далее по тексту – Методические указания.    ] 

- Положение о бюджетном процессе в Кирилловском муниципальном округе, утвержденное решением Представительного Собрания округа от 02.11.2023 № 34. 
            Для проведения мероприятия представлены следующие материалы:
- проект постановления администрации Кирилловского муниципального округа «Об утверждении муниципальной   программы «Социально-экономическое развитие Кирилловского муниципального округа на 2024-2029 годы»;
- лист согласования проекта с результатами согласования.
По результатам  экспертно-аналитического мероприятия предложено:
1. Уточнить наименование раздела 5 Программы.        
2. Разработать план реализации муниципальной программы в соответствии с  требованиями, установленными Разделом 3 Методических указаний.
3. Уточнить информацию содержащуюся в разделе 4 подпрограммы 1 - отсутствует информация по основным мероприятиям:
- «Содействие развитию конкуренции»;
- «Осуществление отдельных государственных полномочий по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев»;
- «Осуществление отдельных полномочий в соответствии с законом области от 25 декабря 2013 года № 3248-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по предупреждению и ликвидации болезней животных, защите населения от болезней, общих для человека и животных». 
4. Уточнить  информацию в  приложение 2 к подпрограмме 1 в части отражения целевого индикатора, указанного в паспорте подпрограммы 1 – «количество объектов недвижимого имущества, в отношении которых осуществлены мероприятия по постановке на государственный кадастровый учет».
5. Разместить проект Программы на сайте Кирилловского муниципального округа.
6. Устранить технические ошибки в  тексте Программы: «район» заменить на «округ».
7. Представить в контрольно-счетный комитет округа проект постановления с учетом внесенных корректировок.

Заключение направлено   администрацию Кирилловского муниципального округа












  
              
      



      




  
            

