Информация контрольно-счетного комитета Кирилловского муниципального округа Вологодской области о результатах ЭАМ на проект постановления администрации Кирилловского муниципального округа «Об утверждении муниципальной программы «Совершенствование муниципального управления в Кирилловском муниципальном округе Вологодской области на 2025-2030годы»
                                                                                                                       
          
Контрольно-счетным комитетом Кирилловского муниципального округа Вологодской области в соответствии со статьей 8 Положения о контрольно - счетном комитете округа, проведена экспертиза проекта муниципальной программы «Совершенствование муниципального управления в Кирилловском муниципальном округе Вологодской области на 2025-2030 годы».
Цель финансово-экономической экспертизы: определение соответствия положений, изложенных в проекте муниципальной программы, действующим нормативным правовым актам Российской Федерации, субъекта Российской Федерации и муниципального образования; оценка экономической обоснованности и достоверности объема ресурсного обеспечения Программы, возможности достижения поставленных целей при запланированном объеме средств. 
Предмет финансово-экономической экспертизы: проект постановления администрации Кирилловского муниципального округа «Об утверждении муниципальной   программы «Совершенствование муниципального управления в Кирилловском муниципальном округе Вологодской области на 2025-2030 годы »[footnoteRef:1]. [1:  Далее по тексту – Программа;] 

Сроки проведения: 18.10.2024 - 21.10.2024
Правовое обоснование финансово-экономической экспертизы: При подготовке заключения финансово-экономической экспертизы проекта Программы использованы:       -Порядок разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Кирилловского муниципального округа[footnoteRef:2],утвержденный постановлением администрации Кирилловского муниципального округа от 18.07.2024 №1111;                                                                                  -Положение о бюджетном процессе в Кирилловском муниципальном округе, утвержденное Решением Представительного Собрания округа от 02.11.2023 № 344;  [2:  далее по тексту – Порядок;] 

-Положение об организации проектной деятельности в Кирилловском муниципальном округе, утвержденное постановлением администрации Кирилловского муниципального округа от 12.09.2024 № 1417.
       Для проведения мероприятия представлены следующие материалы:
-проект постановления администрации Кирилловского муниципального района «Об утверждении муниципальной   программы «Совершенствование муниципального управления в Кирилловском муниципальном округе Вологодской области на 2025-2030 годы»;
- лист согласования проекта с результатами согласования;
    
По результатам экспертно -аналитического мероприятия предложено:
1. Структуру муниципальной программы (комплексной программы) разработать в соответствии в Порядком.
2. Разработать план реализации муниципальной программы в соответствии с требованиями, установленными Порядком.
3. [bookmark: _GoBack]Проектную часть проекта муниципальной программы разработать на основании паспортов проектов, сформированных в соответствии с Положением по организации проектной деятельности.
4. Паспорт комплекса процессных мероприятий разработать в соответствии с формой приложения 2 к Порядку.

Заключено направлено в управление делами администрации Кирилловского муниципального округа




  
              
      



      




  
            

