Общая характеристика
На 10 января 2024 года согласно Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Кирилловского муниципального округа зарегистрировано 280 субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе 8 малых и 2 средних предприятия, 225 индивидуальных предпринимателей. Среди малых предприятий 7 юридических лиц, 1 индивидуальный предприниматель. На 10 января 2023 года на территории Кирилловского муниципального района были включены в Реестр 260 субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе 10 малых и 2 средних предприятия, 204 индивидуальных предпринимателей.
Количество вновь созданных субъектов малого и среднего предпринимательства за 2023 год составило 64 единицы (за 2022 год - 58 единиц): 6 юридических лиц (ООО), 58 индивидуальных предпринимателей (за 2022 год - 6 юридических лиц, 52 индивидуальных предпринимателя). Все субъекты бизнеса, включенные в реестр, относятся к категории микропредприятий.
За 2023 года из реестра выбыло 44 субъекта малого и среднего предпринимательства (прекратили деятельность в качестве субъектов бизнеса 37 ИП и 7 ЮЛ). За 2022 год исключены из  реестра субъектов малого и среднего предпринимательства 54 субъекта: 48 индивидуальных предпринимателей, 6 юридических лиц. 
Основными направлениями деятельности малого и среднего бизнеса являются производство – 8,5%, транспорт и связь – 13,8%, торговля – 31,2%, услуги – 7,8%, строительство – 13,1%, сельское/лесное хозяйство - 6,7%, прочие – 18,9%. Наименее распространенными в районе видами экономической деятельности (среди субъектов малого и среднего предпринимательства) являются добыча полезных ископаемых, образование, здравоохранение, финансовая и страховая деятельность, а также деятельность в области культуры, спорта, информации и связи. Следует отметить, что в 2023 году наиболее распространенными видами деятельности, среди включенных в реестр предпринимателей, также являются категории «Торговля»– 25 ИП; «Строительство» – 12 ИП; «Транспорт» – 7 ИП.
По состоянию на 01.10.23 года количество граждан, использующих специальный налоговый режим - налог на профессиональный доход – 405 человек (для сравнения: на 1 октября 2022 года – 298 самозанятых). За 9 месяцев 2023 года в качестве самозанятых зарегистрировались 132 человека. Чаще всего этой возможностью пользуются  граждане, занятые в сфере услуг: оказание косметических услуг, ремонт бытовой техники, сдача комнат, квартир в аренду посуточно и на длительный срок, перевозка грузов, торговля самостоятельно произведенным товаром. По состоянию на 01.01.2024 УФНС по Вологодской области не располагает данными о количестве самозанятых граждан на территории округа, поскольку регистрация в приложении «Мой налог» осуществляется физическими лицами на территории субъекта РФ без выбора муниципалитета.
Основные отрасли промышленности Кирилловского округа: добыча полезных ископаемых, лесная, пищевая. Объем отгруженной промышленной продукции обрабатывающих производств к уровню 11 месяцев 2022 года составил 145,7%. В связи со значительными объемами работ по ремонту дорог на 25,6% увеличилось и производство асфальтобетонных смесей.

Финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в 2023 году органами местного самоуправления Кирилловского муниципального района не осуществлялась. Предпринимателям, осуществляющим развозную торговлю в труднодоступные и малонаселенные населенные пункты, предоставляется возможность получения компенсации части затрат на ГСМ, произведенных при доставке товаров первой необходимости в такие населенные пункты. Кроме того, с целью поддержки бизнеса в сфере сельского хозяйства за счет средств районного бюджета администрацией района выделяется субсидия на возмещение части затрат на приобретение комбикормов.  
БУ СО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения Кирилловского района» за 2023 год заключил 11 социальных контрактов с самозанятыми гражданами на осуществление предпринимательской деятельности на сумму 3 882 585 рублей.
После защиты бизнес-проектов через Отделение занятости населения по Кирилловскому муниципальному району 5 самозанятых граждан в минувшем году получили финансовую помощь для реализации бизнес-идей на сумму 350 тыс. рублей.
Согласно Реестру субъектов малого и среднего предпринимательства общая сумма оказанной финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства Кирилловского муниципального района за весь 2023 год составила 106 136 148,19 рублей, или 106,8% относительно показателя прошлого года по тем же организациям. Наибольшую финансовую поддержку оказывает Департамент сельского хозяйства и продовольственных ресурсов Вологодской области сельскохозяйственным организациям, относящимся к категории средних предприятий.
За 2023 год оказано 5 муниципальных преференций 4 субъектам малого предпринимательства и 1 самозанятому в форме передачи в аренду муниципального имущества. Решения о передаче в аренду муниципального имущества было принято на Координационных советах по развитию малого и среднего предпринимательства в Кирилловском муниципальном районе, состоявшихся 28.02.2023, 07.06.2023. Субъекты бизнеса получили данный вид поддержки, поскольку осуществляемый ими вид деятельности в соответствии с муниципальной программой «Социально-экономическое развитие Кирилловского муниципального района на 2017-2025 годы»,  утвержденной постановлением администрации района от 14.10.2016 № 803 (с изменениями), является социально значимым. 
 Информационная и консультационная поддержка являются наиболее доступным средством взаимодействия власти и бизнеса на муниципальном уровне. В целях оказания информационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, а также физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» (самозанятым гражданам) на официальном сайте Кирилловского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в новостной ленте, в разделе «Экономика»/«Предпринимательство» (http://kirillov-adm.ru/rayon4/invest/predprinim) в оперативном режиме размещается актуальная информация для представителей бизнеса района. С 01.01.2024 года актуальная информация размещается на новом сайте Кирилловского муниципального округа: https://35kirillovskij.gosuslugi.ru/. Кроме того, соответствующая информация доводится до субъектов малого и среднего предпринимательства, а также самозанятых граждан путем рассылки на электронные почты и распространения в социальных сетях.
В течение 2023 года 3 юридических лица и 4 индивидуальных предпринимателя из Кирилловского района воспользовались консультационными услугами по мерам государственной поддержки, оказываемым АНО «Агентство развития предпринимательства «Мой бизнес» (согласно данным Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства). Образовательный вид поддержки бизнеса был предоставлен АНО «Агентство развития предпринимательства «Мой бизнес» 6 юридическим лицам и одному индивидуальному предпринимателю.

