Объявление о проведении общественного обсуждения проекта программы профилактики рисков
Объявление о проведении общественного обсуждения проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при организации и осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах и вне границ населенных пунктов Кирилловского муниципального района на 2023 год.
Управление строительства, ЖКХ и природопользования  (далее – Управление ) информирует о разработке проекта «Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при организации и осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах и вне границ населенных пунктов Кирилловского муниципального района на 2023 год.».
         В целях проведения общественного обсуждения проект «Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при организации и осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах и вне границ населенных пунктов Кирилловского муниципального района на 2023 год.» размещен на официальном сайте Кирилловского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Муниципальный контроль» - «Муниципальный контроль на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах и вне границ населенных пунктов Кирилловского муниципального района» - «1.5.1.Программа профилактики нарушений обязательных требований».
         Заинтересованные лица могут направить замечания и предложения по проекту в Управление строительства, ЖКХ и природопользования администрации района в письменном виде по адресу: 161100, г. Кириллов, ул. Преображенского, д. 4, каб. 17, а также по электронной почте по адресу: yprstroy@mail.ru.

Контактное лицо: Белова Мария Викторовна, главный специалист управления строительства, ЖКХ и природопользования (81757) 3-23-48. 
Общественное обсуждение проекта проводится с 1 октября по 1 ноября 2022 года. 
Поступившие замечания и предложения будут рассмотрены в период с 1 ноября по 1 декабря 2022 года.
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