Информация по проведенному контрольному мероприятию: «Проверка обеспечения учета, сохранности и эффективного использования муниципального имущества, переданного в оперативное управление автономного учреждения культуры Кирилловского муниципального района «Центр культурного развития». 
Проверка обеспечения учета, сохранности и эффективного использования муниципального имущества, переданного в оперативное управление автономного учреждения культуры Кирилловского муниципального района «Центр культурного развития проведена контрольно-счетным комитетом Кирилловского муниципального округа Вологодской области камеральным методом в рамках требований стандарта «Общие правила проведения контрольного мероприятия».
Автономное учреждение культуры Кирилловского муниципального района «Центр культурного развития»(далее– АУК КМО «ЦКР», учреждение) зарегистрировано на основании постановления администрации Кирилловского муниципального района от 23.12.2014 № 1452, АУК КМО «ЦКР» создано в соответствии с постановлением администрации Кирилловского муниципального района от 22.11.2018 № 747 «О создании автономного учреждения культуры Кирилловского муниципального района » Центр культурного развития» путем изменения типа бюджетного учреждения культуры Кирилловского муниципального района «Центр культурного развития»
Учреждение  переименовано в соответствии с постановлением администрации Кирилловского муниципального округа от 06.02.2024 № 131 «О переименовании автономного учреждения культуры «Центр культурного развития» и утверждения Устава автономного учреждения культуры Кирилловского муниципального округа «Центр культурного развития» в новой редакции».
Полномочия собственника имущества АУК КМО «ЦКР» осуществляет администрация Кирилловского муниципального округа
   Выводы:
В результате проведения планового контрольного мероприятия установлены     следующие нарушения: 
-п. 11 Инструкции № 157н установлены факты неправильного наименования объектов недвижимого имущества в регистрах учета;
[bookmark: _GoBack]-в нарушение инструкции №157н учредителю не направляется извещение по форме 0504805;
     -в нарушение требований приказа Министерства финансов РФ от 30.03.2015 №52н в инвентарных карточках не заполнен реквизит «Номер» и графы 7,8,93,10, не в полном объеме заполнен раздел 5.
   По результатам контрольного мероприятия даны рекомендации:
1.Первичные документы оформлять в соответствии с Приказом Минфина РФ от 01.12.2010  № 157н,Федеральным законом № 402-ФЗ от 06.12.2011.
2.В связи с переименованием учреждения провести перерегистрацию недвижимого имущества и земельных участков.
В целях повышения эффективности, результативности использования имущества переданного в оперативное управление контрольно-счетный комитет округа рекомендует автономному учреждению культуры Кирилловского муниципального округа «Центр культурного развития» проанализировать результаты контрольного мероприятия, принять действенные меры по устранению отмеченных в ходе мероприятия замечаний и недостатков, а также исключению подобных фактов в дальнейшем. 

По результатам контрольного мероприятия директору АУК КМР «ЦКР» вынесено представление.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен главе Кирилловского муниципального района, копия отчета направлена в прокуратуру Кирилловского муниципального района для правовой оценки выявленных нарушений.


