

                                                                                               Информация
О результатах проверки выявленных нарушений, связанных с порядком формирования и выполнения муниципального задания бюджетными и автономными учреждениями округа за 2023 год.

В соответствии с пунктом 2.16 плана работы контрольно-счетного комитета округа  на 2024 год, проведено контрольное мероприятие на тему « Проверка выявленных нарушений, связанных с порядком формирования и выполнения муниципального задания бюджетными и автономными учреждениями округа на 2023год»
Объекты контрольного мероприятия: 
1. Бюджетное общеобразовательное учреждение «Кирилловская средняя школа имени Героя Советского Союза А.Г. Обухова.
2. Управлением образования администрации Кирилловского муниципального округа.
3. Бюджетное учреждение молодежной политики Кирилловского муниципального округа «Молодежный центр «Альфа»
 
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения:
- Бюджетного кодекса РФ;
- Федерального Закона от 12.1.1996 года №7-ФЗ «О некоммерческих организациях»;
- Постановление администрации Кирилловского муниципального района от 12.11.2015 года №834 «О порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений района и финансового обеспечения выполнения муниципального задания»;
- Устава учреждений.

[bookmark: _GoBack]По результатам  контрольного мероприятия составлены 8 протоколов об административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена статьей 15.15.15 Нарушение порядка формирования и (или) финансового обеспечения выполнения государственного (муниципального) задания, статьей 15.15.5-1 Невыполнение государственного (муниципального ) задания.

Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Главе Кирилловского муниципального округа, копия отчета направлена в прокуратуру Кирилловского района.


