 

                                                                                                                                                                                                                                                                  
Информация о результатах проверки формирования и выполнения муниципального задания в АДОУ КМ ВО «Детский сад №3 «Солнышко» г Кириллова за 2023 год»

              В соответствии с планом работы контрольно-счетного комитета   Кирилловского муниципального округа Вологодской области  на 2024 год проведено контрольное мероприятие  «Проверка формирования и выполнения муниципального задания в АДОУ КМР ВО «Детский сад №3 «Солнышко» г Кириллова за 2023 год». 
             В процессе контрольного мероприятия были рассмотрены федеральные, региональные и муниципальные нормативные правовые акты, сведения и документы, определяющие порядок формирования и выполнения муниципального задания в автономном учреждении. Муниципальное задание АДОУ КМР ВО «Детский сад №3 «Солнышко» г Кириллова на 2023 год сформировано в соответствии с Постановлением администрации Кирилловского муниципального района от12.11.2015 года №834 « О порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений района и финансового обеспечения выполнения муниципального задания» Контрольным мероприятием выявлены недостатки и нарушения  Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений района и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания» утвержденного Постановлением администрации района  от 12.11.2015 № 834 (с изменениями) при формировании и исполнении муниципального задания:
     -    п.8 Положения - муниципальное задание не размещено на официальном      
              сайте Учреждения
     -     п.5 Положения– муниципальное задание не утверждено руководителем,          
          путем проставления грифа утверждения. 
                
- п.38 Положения - Форма отчета о выполнении муниципального задания не соответствует форме,предусмотренной приложением №2 к Положению.

        По результатам проверки составлен отчет, который направлен главе округа. 




  

