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Информация по проведенному контрольному мероприятию: «Внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов  средств районного бюджета, главных администраторов средств бюджетов поселений района (в соответствии с заключенными соглашениями) за  2022 год».

	В соответствии с планом работы контрольно-счетного комитета Кирилловского муниципального района на 2023 год проведено контрольное мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов  средств районного бюджета, главных администраторов средств бюджетов поселений района (в соответствии с заключенными соглашениями) за  2022 год».
 Контрольное мероприятие проведено в  Администрации Кирилловского муниципального района, Представительном Собрании Кирилловского муниципального района, Управлении финансов Кирилловского муниципального района, Отделе культуры администрации Кирилловского муниципального района, Комитете по управлению имуществом администрации Кирилловского муниципального района, Управлении образования администрации  Кирилловского муниципального района, Администрации Алешинского сельского поселения, Администрации Липовского поселения, Администрации Николоторжского сельского поселения, Администрации Талицкого поселения, Администрации Ферапонтовского сельского поселения, Администрации Чарозерского сельского поселения, Администрации МО г. Кириллов.
Годовая бюджетная отчетность представлена в установленный срок. Проведенная внешняя проверка позволяет сделать вывод о достоверности бюджетной отчетности, как носителя информации о финансовой деятельности главных администраторов  средств районного бюджета, главных администраторов средств бюджетов поселений района. Выявленные факты нарушений и недостатков не оказали существенного влияния на достоверность представленной бюджетной отчетности. По результатам контрольного мероприятия даны рекомендации, в части обеспечения соблюдения положений приказа Минфина России от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации».
По результатам проверки составлен отчет, который направлен Главе района, копия отчета направлена в Прокуратуру Кирилловского района. 








 

  

