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Информация о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности 
МУП «Спецавтохозяйство Кирилловского района»

В соответствии с планом работы контрольно-счетного комитета Кирилловского муниципального района на 2022 год проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МУП «Спецавтохозяйство Кирилловского района»».  Муниципальное унитарное предприятие «Спецавтохозяйство Кирилловского района» (далее – Предприятие) создано в соответствии с Федеральным законом «О государственных муниципальных унитарных предприятиях» от 14.11.2002 № 161-ФЗ, на основании постановления Главы самоуправления Кирилловского района Вологодской области  от 01.07.2005 № 342 как унитарное предприятие, основанное на праве хозяйственного ведения, этим же постановлением утвержден Устав Предприятия. Учредителем является администрация Кирилловского муниципального района.
 Предприятие является коммерческой организацией, юридическим лицом. Имущество Предприятия находится в собственности Кирилловского муниципального района и принадлежит Предприятию на праве хозяйственного ведения. Ведение бухгалтерского учета в Предприятии осуществляется в соответствии с требованиями Федерального Закона от 06.12.2011  № 402 – ФЗ «О бухгалтерском учете в РФ», другими нормативно-правовыми документами, определяющими порядок организации и ведения бухгалтерского учета. Учитывается правовое  положение Предприятия, определённое в Федеральном законом  №161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» от 14.11.2002 . Бухгалтерский учет ведется в электронном виде с использованием автоматизированного программного обеспечения «1С: Бухгалтерия».  На основании представленной отчетности проанализированы основные показатели деятельности предприятия за период с 2018-2021 гг. и 6 мес. 2022 г. Анализ дебиторской и кредиторской задолженности Предприятия за последние четыре года показывает ежегодное снижение  объема дебиторской и роста кредиторской задолженности. На момент проведения проверки зарплата выдана полностью.  В виду не своевременной оплатой предоставляемых Предприятием  работ и услуг контрагентами,  постоянно растет задолженность по налогам и сборам и расчетам по социальному страхованию. В результате происходит начисление пеней, штрафов, санкций. Следует отметить, что в соответствии со статьей 20 Федерального Закона №161-ФЗ собственник муниципального имущества унитарного предприятия в отношении указанного предприятия:
- определяет порядок составления, утверждения и установления показателей планов (программы) финансово-хозяйственной деятельности (п.3);
- утверждает бухгалтерскую отчетность и отчеты унитарного предприятия (п.9);
- утверждает показатели экономической эффективности деятельности унитарного предприятия (п.12). 
В соответствии со статьей 26 того же закона унитарное предприятие по окончании отчетного периода представляет уполномоченным органам местного самоуправления бухгалтерскую отчетность. Порядок составления, утверждения и установления показателей планов (программы) финансово-хозяйственной деятельности администрацией района как собственником имущества унитарного предприятия не определен. Контрольно-счетный комитет  еще раз обращает внимание, что данное замечание было отражено при проведении контрольных мероприятий в МУП «Спецавтохозяйство Кирилловского района»  в 2016, 2019 и 2020 годах. Во всех трех случаях было рекомендовано разработать, и утвердить данный порядок на уровне района.
Представляемая Предприятием в комитет по управлению имуществом  администрации района  ежегодная годовая бухгалтерская отчетность в форме Баланса  администрацией района не анализируется и не  утверждается. 
По результатам проверки составлен отчет, который направлен Главе района



  

