Информация по проведенному контрольному мероприятию: «Проверка законного и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в Кирилловском муниципальном районе на 2018-2024 годы» за 2022 год».
Общий объем проверенных средств  составил 11382,3 тыс. рублей.
В ходе контрольного мероприятия  установлено:
1. Нецелевого использования бюджетных средств не установлено.
2. Установлены нарушения постановления администрации Кирилловского муниципального района от 24.04.2013 № 400 «Об утверждении  Порядка разработки, реализации оценки эффективности муниципальных программ Кирилловского района и методических указаний по разработке и реализации муниципальных программ Кирилловского района»:
 -  п.п. 22, 23 Порядка – ответственным исполнителем программы (отдел по делам молодежи администрации Кирилловского муниципального района)  не разрабатывались планы реализации муниципальной программы;
-  п.п. 25, 30 Порядка – ответственным исполнителем  программы (отдел по делам молодежи администрации Кирилловского муниципального района) - годовой отчет о ходе реализации и оценке эффективности муниципальной программы  за 2022 год не представлен и не размещен  на официальном сайте администрации района в информационно-коммуникационной сети Интернет.
3. Установлены нарушения ст. 34 Федерального закона  от 05.04.2013 № 44-ФЗ:
 – оплата по договору  произведена с нарушением срока;
 -  при заключении договоров - условия в  части оплаты товаров, работ и услуг установлены «банковские дни». В соответствии с законом при определении срока оплаты используются «дни» или «рабочие дни» в соответствии с условиями закупки.

       По результатам контрольного мероприятия вынесено представление, которое исполнено в полном объеме.
       Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен главе Кирилловского муниципального района, копия отчета направлена в прокуратуру Кирилловского муниципального района для правовой оценки выявленных нарушений.



