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ИНФОРМАЦИЯ по результатам проведения контрольного мероприятия в 2019 году                                                                                                                                                                                                    
                                                                                                                    
«Аудит в сфере закупок в администрации сельского поселения Чарозерское».

Основание проведения контрольного мероприятия: Положение о контрольно-счетном комитете Представительного Собрания Кирилловского муниципального района, Приказ контрольно-счетного комитета от 25.01.2019  № 1 «О проведении контрольного мероприятия», пункт 2.2. плана работы контрольно-счетного комитета Представительного Собрания КМР на 2019 год,  Удостоверение на право проведения проверки № 2.
Полное наименование проверяемого объекта:
Администрация сельского поселения Чарозерское.
Цели контрольного мероприятия:
  Соблюдение и исполнение Федерального Закона от 5 апреля 2013 г. N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".
Сроки проведения контрольного мероприятия: с 16.04.2019 г. по 30.04.2019 г.
Проверяемый период деятельности:   2018 год.
Результаты контрольного мероприятия: 

Муниципальное образование Чарозерское является сельским поселением. Статус муниципального образования Чарозерское установлен законом Вологодской области от 06.12.2004г. № 1116-ОЗ «Об установлении границ Кирилловского муниципального района, границах и статусе муниципальных образований, входящих в его состав». 
Устав муниципального образования Чарозерское утвержден решением Совета сельского поселения от 05.08.2005 №8, последние изменения и дополнения внесены от 02.04.2019 года решением Совета сельского поселения №4.
В соответствии со статьей 72 Бюджетного кодекса Российской Федерации   закупки товаров, работ, услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд осуществляются в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд с учетом положений Бюджетного кодекса.
В соответствии с пунктом 5 статьи 161 Бюджетного кодекса РФ заключение и оплата  государственных (муниципальных) контрактов, иных договоров, подлежащих исполнению за счет бюджетных средств, производятся от имени Российской Федерации, субъекта РФ, муниципального образования в пределах доведенных Заказчику лимитов бюджетных обязательств, если иное не установлено настоящим Кодексом, и с учетом принятых и неисполненных обязательств.
Информация о размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для удовлетворения потребностей Администрации сельского Чарозерское  размещается на Официальном сайте www.zakupki.gov.ru.
Совокупный годовой объем закупок Администрации поселения (Заказчика) на 2018 год не превышает сто миллионов рублей.
В соответствии с п.2 ст.38 Закона 44-ФЗ, с 01.12.2015 года контрактным управляющим назначен заместитель Главы сельского поселения (распоряжение администрации сельского поселения Чарозерское от 01.12.2015 года №15-р «О назначении контрактного управляющего»).  Обязанности контрактного управляющего закреплены в должностной инструкции сотрудника, прошла обучение в ФГБОУВО «Вологодский государственный университет»  по программе «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг, для государственных и муниципальных нужд: новое в законодательстве» в объеме 18 часов с 11.11.2015 по 12.11.2015 года. Удостоверение о повышении квалификации от 12.11.2015 года, регистрационный номер 6093.
В проверяемом периоде Администрацией поселения не использовано право создания приемочной комиссии, предусмотренное ч.6 ст.94 Федерального закона №44-ФЗ. 
В соответствии с частью 3 статьи 94 Закона РФ № 44-ФЗ для проверки предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, предусмотренных контрактом, в части их соответствия условиям контракта заказчик обязан провести экспертизу. Экспертиза результатов, предусмотренных контрактом, может проводиться заказчиком своими силами или к ее проведению могут привлекаться эксперты, экспертные организации на основании контрактов, заключенных в соответствии с Законом РФ № 44-ФЗ.
Экспертиза результатов, предусмотренных контрактами (договорами), Администрацией поселения в проверяемом периоде проводилась своими силами, путем подписания актов выполненных работ,  актов приемки-передачи товаров (работ, услуг). Приёмка товаров, работ, услуг в части соответствия их количества, комплектности, объема требованиям контракта (договора) осуществлялась Заказчиком в лице главы Администрации поселения  путём проставления печати и подписи  на товарных накладных и актах выполненных работ (оказанных услуг).
Согласно части 11 статьи 21 Закона №44-ФЗ обязательным документом, на основании которого осуществляются закупки, является план-график.
В соответствии с частью 5 статьи 21 Федерального закона от 5 апреля 2013 года №44-ФЗ  Постановлением Администрации Сельского поселения Чарозерское от 08.11.2017 года №56 утвержден Порядок формирования, утверждения и ведения планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд поселения с учетом требований, установленных Правительством Российской Федерации.
Согласно  ч. 10 ч.15 ст. 21 Закона №44-ФЗ, части 3 Постановления Правительства РФ от 5 июня 2015 г. N 554 « О требованиях к формированию, утверждению и ведению плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд» (далее по тексту - Постановление №554), пункта 3 Порядка утвержденного Постановлением Администрации поселения №56 от 08.11.2017 года  План- график разрабатывается ежегодно на один год и утверждается заказчиком в течение десяти рабочих дней после получения им объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнение обязательств в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации. Утвержденный заказчиком план-график и внесенные в него изменения подлежат размещению в единой информационной системе в течение трех рабочих дней с даты утверждения или изменения плана-графика.  Представленный Администрацией поселения к проверке план-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для Администрации сельского поселения Чарозерское на 2018 год  не утвержден руководителем или уполномоченным лицом учреждения. Размещен план-график  на сайте в единой информационной системе 12.01.2018 года. Так как план-график не утвержден (отсутствует дата утверждения)  нет возможности дать заключение о своевременности (в течение 3 дней) размещения его информационной системе. Решение о бюджете сельского поселения Чарозерское на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов утверждено Решением Совета поселения №29 от 22.12.2017 года. 
Формирование, утверждение и ведение плана-графика закупок товаров, работ и услуг администрацией осуществлялось в соответствии с требованиями и по форме, утвержденными постановлением Правительства РФ № 554 от 05.06.2015 года и постановлением администрации сельского поселения Чарозерское № 56 от 08.11.2017 года. Обоснование плана-графика на 2018 год в соответствии со статьей 13 Федерального закона № 44-ФЗ и постановлением Правительства РФ № 555 от 05.06.2015 года  в ЕИС размещено.
 В соответствии с частью 14 ст.  21 Закона №44-ФЗ (в редакции, действующей в проверяемом периоде) внесение изменений в план-график по каждому объекту закупки может осуществляться не позднее чем за 10 дней до дня размещения в ЕИС извещения об осуществлении соответствующей закупки или направления приглашения принять участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя) закрытым способом. 
Проверкой исполнения ч. 15 ст. 21 Федерального закона № 44-ФЗ по размещению изменений плана-графика закупок в ЕИС в течение 3 рабочих дней, нарушений не установлено. 	         На основании документов представленных на бумажном носителе установлено, что в течение 2018 финансового  года в план-график дважды вносились изменения: 23 и 25 мая 2018года. Изменения план-графика на Официальном сайте размещены в эти же даты.
         В ходе контрольного мероприятия установлено, что информация, содержащаяся в представленном плане-графике на 2018 год на бумажном носителе  соответствуют данным плана-графика, размещенном на Официальном сайте. 
На момент  проверки  на официальном сайте  опубликовано 3 версии плана – графика закупок на 2018 год. Согласно плану – графику на 2018 год, размещенному на официальном сайте 12.01.2018 года (первоначальная версия плана-графика), совокупный годовой объем закупок товаров, работ, услуг на 2018 год  составляет 1484700,0 рублей, на 25.05.2018  года  (измененная актуальная версия) – 2702524,88 тыс. руб. 
	Проверкой исполнения ч. 15 ст. 21 Федерального закона № 44-ФЗ по размещению изменений плана-графика закупок в ЕИС в течение 3 рабочих дней, нарушений не установлено. 	Проверкой соответствия информации плана закупок сведениям плана-графика на 2018 год, расхождений не установлено.
 В соответствии с частью 4 ст. 19 Закона №44-ФЗ Правительство Российской Федерации, высшие исполнительные органы государственной власти субъектов Российской Федерации, местные администрации в соответствии с общими правилами нормирования устанавливают правила нормирования в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения соответственно федеральных нужд, нужд субъектов Российской Федерации и муниципальных нужд.
Проверкой установлено, что Администрацией сельского поселения Чарозерское в соответствии с пунктом 1части  4 ст.19 Закона №44-ФЗ Постановлением Администрации поселения от 21.07.2016 года № 54 утверждены  Требования к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения.
В нарушение  ч. 4 ст.19 Закона №44-ФЗ администрацией поселения не утверждены требования к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и  правила определения требований к закупаемым товарам и работам.
В соответствии с требованиями п.5 ст. 19 Закона №44 –ФЗ Администрацией поселения  разработаны  и утверждены Постановлением Администрации поселения от 29.07.2016 года №59 « О правилах определения нормативных затрат на обеспечение функций Администрации сельского поселения Чарозерское» требования к закупаемым отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) и (или) нормативные затраты на обеспечение функций Администрации Чарозерского сельского поселения. 
Постановлением Администрации сельского поселения Чарозерское от 14.11.2016 года №83 утверждены нормативы затрат на обеспечение функций Администрации поселения. 
При проверке применения администрацией поселения положений статьи 22 Закона о контрактной системе и Методических рекомендаций по применению методов определения начальной максимальной цены контракта (далее по тексту –НМЦК), цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), утвержденных Приказом от 02.10.2013 г. № 567 установлено: 
- в контракте, заключенном  на основании пункта 8 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе применен тарифный метод. Нарушений не установлено;
- при проверке муниципальных контрактов, заключенных в 2018 году по итогам проведенных электронных аукционов установлено, что обоснование НМЦК произведено в соответствие с Методическими рекомендациями по применению методов определения НМЦК, утвержденных Приказом от 02.10.2013 г. № 567. При этом применен проектно-сметный метод в соответствии с  п.4 ч.1 ст.22 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд»;
- цена договоров с единственным поставщиком, заключенных на основании п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона о контрактной системе, в проверяемом периоде не обосновывалась.
При осуществлении закупок товаров, работ и услуг в соответствии с пунктом 4 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ заказчиком может осуществляться закупка у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) при проведении закупки товара, работы или услуги на сумму, не превышающую 100 тысяч рублей. При этом совокупный годовой объем закупок на основании п. 4 ч. 1 ст. 93 Федерального Закона № 44-ФЗ не должен превышать два миллиона рублей или не должен превышать 5 % размера средств, предусмотренных на осуществление всех закупок совокупного годового объема закупок заказчика. При осуществлении закупок в соответствии с п. 4 ч. 1 ст. 93 Федерального Закона № 44-ФЗ администрация поселения  исходила из предусмотренного  законом объема закупок - 2 000 000,00 рублей. В проверяемом 2018 году объем закупок, осуществленных на основании п. 4 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ не превысил 2000000,00 рублей и составил 1235,0 тыс. рублей.
В соответствии с положениями статьи 73 Бюджетного Кодекса РФ получатели бюджетных средств обязаны вести реестр закупок, осуществляемых без заключения государственных или муниципальных контрактов.  При выборочной проверке реестра гражданско-правовых договоров (контрактов) за 2018 год в Администрации сельского поселения Чарозерское нарушений не выявлено.
В проверяемом периоде закупки администрацией поселения Чарозерское осуществлены конкурентным способом определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) – электронный аукцион, а так же не конкурентным способом – закупки у единственного поставщика.
Администрацией сельского поселения Чарозерское в 2018 году  заключен  1  контракт с единственным поставщиком  согласно п.29 части 1 ст. 93 Закона 44-ФЗ на сумму 35028,0 рублей;
- по пункту 1 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ заключено 2 контракта на общую сумму 129700,0 рублей;
- по пункту 8 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ заключен 1 контракт на сумму 120000,0 рублей.
Путем проведения электронного аукциона проведено 5 процедур, в результате заключено 5 контрактов на общую сумму 1217824,82 рубля.
Виды работ по всем проведенным электронным аукционам, в соответствии с п.2 ст.59 Закона 44-ФЗ, входят в «Перечень товаров, работ, услуг, в случае осуществления закупок, которые Заказчик обязан проводить в форме аукциона», утвержденный Правительством РФ от 21.03.2016 № 471-р. 
         С целью выявления типичных нарушений законодательства РФ в сфере закупок, которые допускались Администрацией поселения как заказчиком при проведении электронных аукционов, контрольно-счетным комитетом была проведена выборочная проверка и анализ документации по двум из  пяти электронным аукционам, которые были проведены администрацией сельского поселения Чарозерское  в 2018 году. 
Проверка документации о закупке на предмет соответствия требованиям действующего законодательства:
1. Электронный аукцион № 03303000776180000022 на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по ремонту части улицы Васильевская (300 м) и части улицы Сельская (200 м) в с. Чарозеро сельского поселения Чарозерское Кирилловского района Вологодской области.
Заказчиком 06.06.2018года в соответствии с ч.1 ст. 63, ст.42, ч.1.ст.59 Закона  44-ФЗ размещена Документация о проведении электронного аукциона за № 03303000776180000022  в ЕИС. Одновременно было опубликовано Извещение № 0330300077618000022 (далее – Извещение) на выполнение работ по ремонту части улицы Васильевская (300 м) и части улицы Сельская (200 м) в с. Чарозеро.
В Извещении о проведении электронного аукциона  отражены:
- наименование, место нахождения, почтовый адрес, адрес электронной почты, номер контактного телефона, ответственное должностное лицо заказчика; 
-   наименование объекта закупки,  краткое изложение условий контракта, наименование и описание объекта закупки, место выполнения работы, сроки завершения работы, начальная (максимальная) цена контракта, источник финансирования;
-  идентификационный код закупки;
- ограничение участия в определении поставщика; 
- используемый способ определения поставщика (подрядчика, исполнителя);
- срок, место и порядок подачи заявок участников закупки;
- размер и порядок внесения денежных средств в качестве обеспечения заявок на участие в закупке;
-  размер обеспечения исполнения контракта;
- преимущества, предоставляемые заказчиком в соответствии со статьями 28 и 29  Федерального закона 44-ФЗ;

В соответствии с частью 4 ст.64 Закона 44-ФЗ к документации об электронном аукционе  прилагается проект контракта, который является неотъемлемой частью этой документации.
На участие в электронном аукционе подано две заявки под №1 и №2.
Аукционная комиссия, рассмотрев первые части заявок на участие в электронном аукционе  на соответствие требованиям, установленным документацией об электронном аукционе в отношении закупаемых товаров, работ, услуг и приняла решение участника закупки под №1 допустить  к участию в электронном аукционе и  признать его участником такого аукциона, участнику закупки под №2 в соответствии с нормами п. 1 ч. 4 ст.67 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ,  отказать в допуске к участию в электронном  аукционе, протокол от 15.06.2018 года.
В результате электронный аукцион признан не состоявшимся. 
          В соответствии с п. 25 ч. 1 ст. 93 Закона 44-ФЗ Муниципальный контракт от 29.06.2018 года № 0330300077618000022-0239097-01 на выполнение работ по ремонту части улицы Васильевская (300 м) и части улицы Сельская (200 м) в с. Чарозеро сельского поселения Чарозерское Кирилловского района Вологодской области заключен с единственным поставщиком,  с ООО «РемСтройСистема»  на условиях, предусмотренных документацией о закупке.
 Цена муниципального контракта  составила 529445,96 рублей. Срок выполнения работ по контракту установлен  в течение 15 дней с даты заключения муниципального контракта.
Протокол рассмотрения заявки единственного участника электронного аукциона № 0330300077618000022-2 от 18.06.2018 года.
На Официальный сайт в соответствии пп.1 п.12 Правила ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 28.11.2013г. № 1084 информация о заключенном контракте (его изменения) подана в  установленный трехдневный срок, после подписания муниципального контракта.
Обязательства по муниципальному контракту  №0330300077618000022-0239097-01 исполнены  ООО «РемСтройСистема»  в установленный контрактом срок  13.07.2018 года. Данный факт подтверждается подписанными обеими сторонами Справкой о стоимости выполненных работ и затрат от 13.07.2018  № 1 и Актом  выполненных работ от 13.07.2018 года . № 1.
Отчет об исполнении муниципального контракта № 0330300077618000022-0239097-01 от 06.08.2018 года размещен Администрацией поселения  в информационной сети 06.08.2018 года с соблюдением сроков (7 рабочих дней) установленных п.3 Постановления Правительства Российской Федерации   № 1093 от 28.11.13г. «О Порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения». 
          В соответствии с п.10 ст.94 Закона 44-ФЗ к отчету должны прилагаться заключения по результатам экспертизы отдельного этапа исполнения контракта, поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги и документы о приемке таких результатов либо иной определенный законодательством Российской Федерации документ.
           В нарушение п.10 ст. 94  Закона 44-ФЗ на Официальном сайте к отчету от 06.08.2018 года не прикреплены не заключения по результатам экспертизы выполненной работ не подписанные акты выполненных работ.
Оплата работ по контракту произведена в срок установленный контрактом ( в течении 15 дней после подписания акта выполненных работ). Платежное поручение №321 от 27.07.2018 года на сумму 529445,96 руб.
В соответствии с ч.1 ст.96 обеспечение по муниципальному  контракту  № 0330300077618000022-0239097-01 в сумме 26 472,30 рублей поступило на счет временного распоряжения  Администрации поселения своевременно по платежному поручению   №148 от22.06.2018 года.
В соответствии с действующим законодательством обеспечение, предоставляется участником закупки, с которым заключается контракт, до его заключения.
    В соответствии с частью 27 ст.34 Закона 44-ФЗ в муниципальный контракт включено обязательное условие о сроках возврата заказчиком поставщику (подрядчику, исполнителю) денежных средств, внесенных в качестве обеспечения исполнения контракта.  Пунктом 8.2. муниципального контракта  № 0330300077618000022-0239097-01  закреплено, что обеспечение исполнения контракта, представленное путем перечисления денежных средств на счет Заказчика, возвращается Подрядчику при условии надлежащего исполнения всех обязательств по контракту на основании письменного требования в течение 5 (пяти) банковских дней  со дня получения Заказчиком соответствующего письменного требования Подрядчика. Денежные средства возвращаются на банковский счет, указанный Подрядчиком  в этом письменном требовании. 
    Обеспечение по данному контракту возвращено ООО «РемСтройСистема» в полном объеме  платежным  поручением № 327 от 27.07.2018 года.

2. Электронный аукцион № 03303000776180000022 на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по ремонту  в д. Подосеново (200 м)  сельского поселения Чарозерское Кирилловского района Вологодской области.
Заказчиком 06.06.2018года в соответствии с ч.1 ст. 63, ст.42, ч.1.ст.59 Закона  44-ФЗ размещена Документация о проведении электронного аукциона за № 03303000776180000022  в ЕИС. Одновременно было опубликовано Извещение № 0330300077618000025 (далее – Извещение) на выполнение работ по ремонту улицы в деревне Подосеново (200 м) сельского поселения Чарозерское Кирилловского района Вологодской области.
В Извещении о проведении электронного аукциона  отражены:
- наименование, место нахождения, почтовый адрес, адрес электронной почты, номер контактного телефона, ответственное должностное лицо заказчика; 
-   наименование объекта закупки,  краткое изложение условий контракта, наименование и описание объекта закупки, место выполнения работы, сроки завершения работы, начальная (максимальная) цена контракта, источник финансирования;
-  идентификационный код закупки;
- ограничение участия в определении поставщика; 
- используемый способ определения поставщика (подрядчика, исполнителя);
- срок, место и порядок подачи заявок участников закупки;
- размер и порядок внесения денежных средств в качестве обеспечения заявок на участие в закупке;
-  размер обеспечения исполнения контракта;
- преимущества, предоставляемые заказчиком в соответствии со статьями 28 и 29  Федерального закона 44-ФЗ;
В соответствии с частью 4 ст.64 Закона 44-ФЗ к документации об электронном аукционе  прилагается проект контракта, который является неотъемлемой частью этой документации.
На участие в электронном аукционе подана одна заявка от ООО «РемСтройСистема».
В соответствии ч. 16 ст. 66 Федерального закона № 44-ФЗ  электронный аукцион признан несостоявшимся. Протокол рассмотрения единственной заявки на участие в электронном аукционе на выполнение работ по ремонту части улицы в д. Подосеново (200 м) сельского поселения Чарозерское Кирилловского района Вологодской области от 15.06.2018 года.
 Аукционная комиссия рассмотрев единственную заявку на участие в электронном аукционе на соответствие требованиям Федерального закона № 44-ФЗ  и документации об электронном аукционе   приняла решение о соответствии  участника электронного аукциона, подавшего единственную заявку на участие в электронном аукционе, и поданной им заявки требованиям Федерального закона  № 44-ФЗ.
          В соответствии с п. 25 ч. 1 ст. 93 Закона 44-ФЗ Муниципальный контракт от 26.06.2018 года № №0330300077618000025-0239097-01  на выполнение работ по ремонту  улиц в деревне Подосеново (200м) сельского поселения Чарозерское Кирилловского района Вологодской области заключен с единственным поставщиком,  с ООО «РемСтройСистема»  на условиях, предусмотренных документацией о закупке.
 Цена контракта совпадает с ценой, указанной в конкурсной документации и  составила 227150,06 рублей. Срок заключения контракта по результатам проведенного аукциона соблюден и соответствует сроку, установленному частью 9 статьи 83.2 Закона №44-ФЗ.
Размер обеспечения исполнения контракта в муниципальном контракте от 26.06.2018 года №0330300077618000025-0239097-01   установлен в соответствии с частью 6 статьи 96 Закона №44-ФЗ в сумме 11 357,50 рублей о чем свидетельствует платежное  поручение ООО «Рем Строй Система»  №151 от 22.06.2018 года  на сумму 11357,50 рублей.
 Срок выполнения работ по контракту установлен  в течение 15 дней с даты заключения муниципального контракта.
Протокол рассмотрения заявки единственного участника электронного аукциона № 0330300077618000025-1 от 18.06.2018 года.
На Официальный сайт в соответствии пп.1 п.12 Правил ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 28.11.2013г. № 1084 информация о заключенном контракте (его изменения) подана в  установленный трехдневный срок, после подписания муниципального контракта.
Обязательства по муниципальному контракту  №0330300077618000025-0239097-01  исполнены  ООО «РемСтройСистема»  06.07.2018 года. Что подтверждается  подписанными обеими сторонами Справкой о стоимости выполненных работ и затрат от 06.07.2018  № 1 и Актом  выполненных работ от 06.07.2018 года . № 1.
Отчет об исполнении муниципального контракта № 0330300077618000025-0239097-01  от 06.08.2018 года размещен Администрацией поселения  в информационной сети 06.08.2018 года с соблюдением сроков (7 рабочих дней) установленных п.3 Постановления Правительства Российской Федерации   № 1093 от 28.11.13г. «О Порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения». 
          В соответствии с п.10 ст.94 Закона 44-ФЗ к отчету должны прилагаться заключения по результатам экспертизы отдельного этапа исполнения контракта, поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги и документы о приемке таких результатов либо иной определенный законодательством Российской Федерации документ.
           В нарушение п.10 ст. 94  Закона 44-ФЗ на Официальном сайте к отчету от 06.08.2018 года не прикреплены не заключения по результатам экспертизы выполненной работ не подписанные акты выполненных работ.
Оплата работ по контракту произведена в срок установленный контрактом (в течение 15 дней после подписания акта выполненных работ). Платежное поручение № 320 от 30.07.2018 года на сумму 227150,06 руб.
    В соответствии с частью 27 ст.34 Закона 44-ФЗ в муниципальный контракт включено обязательное условие о сроках возврата заказчиком поставщику (подрядчику, исполнителю) денежных средств, внесенных в качестве обеспечения исполнения контракта.  Пунктом 8.2. муниципального контракта  № 0330300077618000025-0239097-01  закреплено, что обеспечение исполнения контракта, представленное путем перечисления денежных средств на счет Заказчика, возвращается Подрядчику при условии надлежащего исполнения всех обязательств по контракту на основании письменного требования в течение 5 (пяти) банковских дней  со дня получения Заказчиком соответствующего письменного требования Подрядчика. Денежные средства возвращаются на банковский счет, указанный Подрядчиком  в этом письменном требовании. 
    Обеспечение по данному контракту возвращено ООО «РемСтройСистема» в полном объеме  платежным  поручением № 329 от 27.07.2018 года.




  

