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 «Проверка законности и эффективности расходования средств районного бюджета по   разделу 09 00 «Здравоохранение» за 2018-2020 годы».       

 В соответствии с пунктом 2.4  плана работы контрольно-счетного комитета Представительного Собрания Кирилловского муниципального района  на 2020 год, в период с 17.09.2020 года по 12.10.2020  года проведено контрольное мероприятие по теме «Проверка законности и эффективности расходования средств районного бюджета по   разделу 09 00 «Здравоохранение» за 2018-2020 годы».       
Объектами контрольного мероприятия являлись администрация Кирилловского муниципального района, МКУ КМР «Центр бухгалтерского учета». 
Общий объем проверенных средств составил 1315,6 тыс. рублей. В рамках проведенного контрольного мероприятия установлены нарушения и недостатки по выплате материальной поддержки гражданам, обучающимся в учреждениях высшего и среднего профессионального образования  в соответствии с порядком предоставления материальной поддержки. Нарушения и замечания по оказанию  мер социальной поддержки в виде выплаты денежной компенсации на оплату расходов по найму (поднайму) жилых помещений врачам и среднему медицинскому персоналу, работающим в БУЗ ВО "Кирилловская центральная районная больница. 
По результатам контрольного мероприятия оформлен, и подписан сторонами без разногласий Акт от 12.10.2020 года.  В адрес руководителя администрации района направлено Представление  по устранению выявленных нарушений и замечаний. 
Материалы контрольного мероприятия направлены Главе района и в прокуратуру  Кирилловского района. 
                                                                 
     



  

