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«Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования администрацией города Кириллова бюджетных средств, направленных на реализацию муниципальной программы «Развитие автомобильных дорог местного значения и улично-дорожной сети в городском поселении город Кириллов на 2017-2022 годы».
В соответствии с пунктом 2.3  плана работы контрольно-счетного комитета Представительного Собрания Кирилловского муниципального района  на 2020 год, в период с 15.06.2020 года по 03.07.2020года проведено контрольное мероприятие по теме «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования администрацией города Кириллова бюджетных средств, направленных на реализацию муниципальной программы «Развитие автомобильных дорог местного значения и улично-дорожной сети в городском поселении город Кириллов на 2017-2022 годы».
     
Объектами контрольного мероприятия являлись администрация муниципального образования город Кириллов, МКУ КМР «Центр бухгалтерского учета». 
Общий объем проверенных средств составил 46 014,8 тыс. рублей. В рамках проведенного контрольного мероприятия установлены:
- нарушения Порядка   разработки,  реализации и оценки эффективности  муниципальных   программ муниципального  образования город Кириллов и   Методических указаниях по разработке и  реализации муниципальных программ муниципального образования город Кириллов, утвержденного  Постановлением администрации  МО город Кириллов от  25.07.2016  №  95;
Нарушения порядка  санкционирования расходов  администрацией города. Общий объем нарушения бюджетного законодательства, а именно ст. 161, 219 БК РФ составил 2040,9 тыс. рублей. 
По результатам контрольного мероприятия оформлен, и подписан сторонами без разногласий Акт от 03.07.2020 года.  В адрес руководителя администрации города Кириллова направлено Представление  по устранению выявленных нарушений и замечаний. 
Материалы контрольного мероприятия направлены Главе района, Главе города Кириллова  и в прокуратуру  Кирилловского района. 

  

