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    «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального унитарного предприятия «Спецавтохозяйство Кирилловского района».                                                                                                    

В соответствии с пунктом 2.6  плана работы контрольно-счетного комитета Представительного Собрания Кирилловского муниципального района  на 2020 год, в период с 13.10.2020 года по 30.10.2020года проведено контрольное мероприятие по теме «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального унитарного предприятия «Спецавтохозяйство Кирилловского района».
  
Объектами контрольного мероприятия являлись МУП КМР «Спецавтохозяйство Кирилловского района» и  администрация  Кирилловского муниципального района. 
Общий объем проверенных средств и муниципального имущества составил 15839,49 тыс. рублей. В рамках проведенного контрольного мероприятия установлено:
1. В нарушение статьи 131 Гражданского Кодекса Российской Федерации и  пункта 2 статьи 2 Федерального Закона от 21.06.1997 №122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое  имущество и сделок по ним»  на 01.01.2019 года МУП «Спецавтохозяйство Кирилловского района» не зарегистрировано право хозяйственного ведения 3-х единиц  недвижимого имущества стоимостью 2085,7 тыс. руб.
2. В ходе проведенной проверки и анализа  установлено, что  переданные комитетом по управлению имуществом администрации Кирилловского муниципального района в хозяйственное ведение евроконтейнеры и ярмарочные домики  Предприятием неверно отражены в учете. Стоимость контейнеров в сумме 1444895,65 тыс. руб. и ярмарочные домики  стоимостью 1143330,13 руб. отражены в учете  как кредиторская задолженность перед комитетом по управлению имуществом администрации Кирилловского муниципального района. Идентично стоимость переданного Предприятию администрацией района автомобиля 1079 951,0 руб. отражена в бухгалтерском учете так же как кредиторская задолженность перед администрацией. В результате кредиторская задолженность в годовой отчетности по результатам 2019 года и на момент проверки (на 01.08.2020 года)  завышена на 3 668,2тыс. руб.

 По результатам контрольного мероприятия оформлен, и подписан сторонами без разногласий Акт от 30.10.2020 года.  В адрес руководителя предприятия  Представление  по устранению выявленных нарушений и замечаний. 
Материалы контрольного мероприятия направлены Главе района, руководителю администрации Кирилловского муниципального района  и в прокуратуру  Кирилловского района. 

  

