Контрольно-счетный комитет Представительного Собрания

Кирилловского муниципального района

Информация

о результатах контрольного мероприятия                                                                                                                                   

Проверка эффективности использования муниципального имущества, расходования средств субсидий на выполнение муниципального задания, включая аудит муниципальных закупок в бюджетном учреждении «Детская юношеская спортивная школа»
Основание проведения контрольного мероприятия: пункт 2.5 плана проверок КСК на 2016 год 
Объекты контрольного мероприятия: МБУ ДО «Кирилловская детско-юношеская спортивная школа» Проверяемый период деятельности: 2015-2016
Учреждение нарушило требования приказа Минфина РФ от 21.07.2011 № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственными (муниципальными) учреждениями, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта», а так же требования приказа Федерального казначейства от 15.02.2012 № 72 «Об утверждении требований к порядку формирования структурированной информации об учреждении и электронных копий документов, размещаемых на официальном сайте в сети Интернет» в части несвоевременного размещения информации о муниципальном задании на 2016 год, информации о плане финансово-хозяйственной деятельности на 2016 год, информации о результатах деятельности и об использовании имущества за 2015 год, а также в части не размещения информации на сайте www.bus.gov.ru  о муниципальном задании на 2015 год, о плане финансово-хозяйственной деятельности на 2015 год.

При инвентаризации выявлены расхождения между фактическим наличием объектов и данными бухгалтерского учета: неучтенные основные средства - системный блок и монитор.

В нарушение части 9 статьи 94 Федерального закона №  44 ФЗ на момент проверки не размещены в единой информационной системе отчеты об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения по двум контрактам. 

Выявленные нарушения и замечания подлежали рассмотрению и  устранению в соответствии с Представлением КСК. Учреждением приняты соответствующие меры и представлена информация по устранению выявленных нарушений.












