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Информация о результатах контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств районного бюджета, 
направленных на реализацию муниципальной программы 
«Молодежь Кирилловского района на 2014-2020 годы».
Сроки проведения контрольного мероприятия: с 14.08.2017 года по 04.09.2017 года
Проверяемый период деятельности: 2014-2016 год.
Объект контрольного мероприятия: БУМП «Районный молодежный центр «Альфа»»
В ходе контрольного мероприятия установлено:

Программа «Молодежь Кирилловского района  на 2014-2020 годы»  утверждена  Постановлением администрации Кирилловского муниципального района от 10.10.2013 года № 1109, что соответствует требованиям статьи 179 Бюджетного кодекса РФ. 

Программа разработана в соответствии с Порядком разработки, утверждения и реализации муниципальных программ Кирилловского муниципального района утвержденного Постановлением Администрации Кирилловского муниципального района от 24 апреля 2013 года № 400 «Об утверждении  Порядка разработки, реализации, оценки эффективности муниципальных программ Кирилловского района и методических указаний по разработке и реализации муниципальных программ Кирилловского района» (далее по тексту Порядок).

Установленные программой цель и задачи определены с учетом норм статьи 16 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской федерации». В соответствии с паспортом муниципальной Программы ответственным исполнителем программы является отдел по делам молодежи администрации Кирилловского муниципального района, соисполнителем  -  БУ МП КМР «Районный молодежный центр «Альфа». Главными распорядителями средств по программе является администрация Кирилловского муниципального района и  управление образования администрации Кирилловского муниципального района. Бухгалтерский учет  осуществляется муниципальным казенным учреждением «Центр по обеспечению деятельности учреждений образования» и бухгалтерией администрации района.
В отношении БУМП «Районный молодежный центр «Альфа»» установлено: 

1) Отчеты о выполнении муниципального задания БУ МП КМР «Районный молодежный центр «Альфа» в проверяемом периоде на официальном сайте в информационно-​телекоммуникационной сети «Интернет» по размещению информации о государ​ственных и муниципальных учреждениях (www.bus.gov.ru)  не размещались, что является нарушением пункта 8 Положения о разработке, утверждении и реализации муниципальных программ Кирилловского муниципального района.
Нецелевого, неэффективного  использования средств выделенных из районного бюджета на реализацию муниципальной программы «Молодежь Кирилловского района на 2014-2020 годы» в проверяемом периоде не выявлено.

В адрес заведующего отделом по делам молодежи администрации  района и директора БУ МП «Районный молодежный центр «Альфа» направлено Представление для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков. Информация о принятых мерах к устранению выявленных нарушений и замечаний направлена Учреждением в контрольно-счетный комитет в соответствующие сроки.

































































































