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Представительное Собрание Кирилловского муниципального района

контрольно-счетный комитет
161100  Вологодская область город Кириллов ул. Преображенского 4 

Тел. (8817 57) 3-14-43
 СПРАВКА 

                                                                                                                          от  16 мая 2014 года
Полное наименование объекта  мероприятия:

Бюджетное учреждение здравоохранения Вологодской области « Кирилловская центральная районная больница»
Проверяемый вопрос: 

Проверка соблюдения бюджетного законодательства в БУЗ ВО «Кирилловская ЦРБ».
 Основание для проведения контрольного мероприятия:

Требование Прокуратуры Кирилловского района № 07-06-2014 от 08.05.2014 года. 

Лица проводившие мероприятие:

1.  Новожилова Наталья Александровна – председатель контрольно-счетного комитета Представительного Собрания Кирилловского муниципального района.

Анализируемый период:  2013 год и 4 месяца 2014 года.
Сроки проведения  мероприятия: 

Проверка проводилась в период  с  14.005.2014 года по 15.05.2014 года 
Мероприятие проводилось с ведома и в присутствии:

1. Смирнова Андрея  Леонидовича  – главного врача БУЗ ВО «Кирилловская ЦРБ»;

2. Красильниковой Галины Николаевны  – главного бухгалтера БУЗ ВО «Кирилловская ЦРБ»;
3. Юридический адрес:

161100,РФ,Вологодская область, г.Кириллов, ул. Братства, д.5.

Фактический адрес:

161100,РФ,Вологодская область, г.Кириллов, ул. Братства, д.2.

Идентификационный номер налогоплательщика:  ИНН/КПП 3511002003/351101001

Перечень использованных ( изученных) нормативных  правовых актов, учетных и отчетных документов:
- Постановление  Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2010 г. N 1233 "О порядке финансового обеспечения расходов на оплату медицинским организациям услуг по медицинской помощи, оказанной женщинам в период беременности, и медицинской помощи, оказанной женщинам и новорожденным в период родов и в послеродовой период, а также диспансерному (профилактическому) наблюдению ребенка в течение первого года жизни"

  - Приказ Министерства здравоохранения и социального развития РФ от28.11.2005 года № 701 « О родовом сертификате» ( с последующими изменениями от 25.10.2006 г.№ 730 и от 08.05.2009 г. № 240н);

-  Приказ Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 01.02.2011 г. № 73 н « Об утверждении Порядка и условий оплаты медицинским организациям услуг по медицинской помощи, оказанной женщинам в период беременности, и медицинской помощи, оказанной женщинам и новорожденным в период родов и в послеродовый период, а также диспансерному наблюдению ребенка в течение первого года жизни»
- Устав  БУЗ ВО «Кирилловская ЦРБ» 
 - Бухгалтерские документы, отчеты за 2013 год и 4 месяца 2014 года
Перечень не полученных документов из числа затребованных:  нет.

Перечень приложений к данной справке: нет
В рамках данного мероприятия установлено: 
Государственное учреждение Вологодское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации  перечисляло в 2013 году  средства на оплату услуг по медицинской помощи БУЗ ВО «Кирилловская ЦРБ» на основании договора об оплате услуг по медицинской помощи, оказанной женщинам в период беременности, и медицинской помощи, оказанной женщинам и новорожденным в период родов и в послеродовый период № 83 от 08.02.2013 года, заключенного в соответствии с требованиями Постановления Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2010 г. N 1233 .
Стоимость услуг, оказанных в 2013 году БУЗ ВО «Кирилловская ЦРБ» по данному договору составила 985,0 тыс. рублей, в том числе 
По талонам № 1 – 372,0 тыс. руб. (оказание амбулаторно-поликлинической помощи женщинам в период беременности)

По талонам № 2  - 384,0 тыс. руб. (оказание стационарной помощи женщинам и новорожденным в период родов и в послеродовой период)

        По талонам № 3.1. – 111,0 тыс. руб. (осуществление диспансерного (профилактического) наблюдения за  детьми в первые шесть месяцев диспансерного ) наблюдения детей, поставленных в течение первого года жизни в возрасте до 3 месяцев на диспансерный учет)

         По талонам № 3.2. – 118,0 тыс. руб. (за вторые шесть месяцев диспансерного наблюдения детей, поставленных в течение первого года жизни в возрасте до 3 месяцев на диспансерный учет).

Обеими сторонами  условия договора выполнены, о чем составлен и подписан Акт выполненных работ. С учетом оплаты отделением Фонда счетов за декабрь 2012 года на лицевой счет больницы поступило в 2013 году 1195 316,32 рубля.
Полученные средства направлены на:

-выплату заработной платы и отчисления  в сумме 631 993,81 руб.;
- приобретение основных средств 166 755,29 рублей.  Приобретено 8 облучателей – рециркуляторов УФ- бактерицидных « СПДС-60-Р» на сумму 50560,0 рублей (Накладная № 2806 от 06.08.2013 г.);  Ларингоскоп с волоконной оптикой 1 шт. на сумму 36877,00 руб. ( Накладная № 4398 от 05.11.2013 г); весы В1-15 САША электронные с автономным питанием для новорожденных 2 шт. на сумму 11200,0 рублей (Накладная № 1436 от 11.11.2013 г.); Пульсоксиметр NONIN8500 1 шт. на сумму 52000,0 рублей (Накладная № 1621 от 11.11.2013 года); Емкости ЕДПО-1-01 и ЕДПО -3-01 на сумму 1118,29 руб. (Накладная 182064 оот 20.11.2013 г.); Светильник медицинский с комплением настенный Masterliht 1 шт. на суммк 15000,0 тыс.руб. (накладная № 1465 от 25.12.2013г.);
- приобретение продуктов питания 55 769,34 рубля;

- приобретение мягкого инвентаря  28920,75 рублей;

-  приобретение медикаментов –  265 268,14 рублей;
- остаток средств на счете на конец 2013 года  39608,99 рублей.   

 На  2014 год  заключен договор  06.02.2014 года № 39 .
 За 4 месяца текущего года  больницей в рамках данного договора оказано услуг на сумму 293,0 тыс. рублей.
Полученные средства в сумме 227 295,62 рубля израсходованы:
-на выплату заработной платы - 112511,86 рублей;

- отчисления                                   -  34 045,50 рублей;

- на приобретение основных средств ( Палатка кислородная ПК-2) -8400,00 рублей;

- на продукты питания по договорам с Кирилловским РАЙПО и ИП Гагариной Н.А. -4150,80 рублей; 

На медикаменты  -68187,46 рублей.

  Все произведенные расходы в проверяемом периоде произведены на цели установленные пунктом 2  Порядка расходования средств, перечисленных медицинским организациям на оплату услуг по медицинской помощи, оказанной женщинам в период беременности, и медицинской помощи, оказанной женщинам и новорожденным в период родов и в послеродовой период, а также диспансерному (профилактическому) наблюдению ребенка в течение первого года жизни утвержденного Приказом Минздравсоцразвития России от 01.02.2011 N 72н.
Проверкой организации учета и хранения родовых сертификатов в БУЗ ВО «Кирилловская ЦРБ» установлено:

В соответствии с п.9 Порядка обеспечения родовыми сертификатами, государственных и муниципальных учреждений здравоохранения, их учета и хранения, утвержденного приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 28.11.2005 года №701» О родовом сертификате» в БУЗ ВО «Кирилловская ЦРБ» изданы приказы, в соответствии с которыми назначены ответственные лица:

- за учет, выдачу бланков родовых сертификатов – главный бухгалтер Красильникова Г.Н.;

- за оформление заявок по родовым сертификатам – заместитель главного врача по медицинскому обслуживанию населения Косарева В.Ю.;

За распределение родовых сертификатов – заведующий акушерским отделением, врач акушер-гинеколог Татаринов В.А.;

За право подписи в родовых сертификатах, заверять исправления в родовых сертификатах, заверять реестры и исправления в реестрах- заместитель главного врача по медицинскому обслуживанию населения Косарева В.Ю., заведующий акушерским отделением, врач акушер-гинеколог Татаринов В.А., заведующий поликлиникой, врач акушер-гинеколог Захарова Н.Ф., врачи – педиатры участковые Ганюшкина Е.В., Екимова Н.В.

В ходе проверки установлено, что родовые сертификаты хранятся в металлическом сейфе, в соответствии с п. 5 Порядка. Учет прихода и расхода родовых сертификатов осуществляется на бумажном и электронном носителях.

Бланки родовых сертификатов БУЗ ВО «Кирилловская ЦРБ» получает в отделении Фонда с оформлением накладных. Проведена сверка накладных, расхождений не установлено.

Книга учета прихода родовых сертификатов женской консультацией оформлена в соответствии с п.8 приложения №1 к Порядку:  пронумерована, прошита и скреплена печатью и подписью руководителя, записи производятся в хронологическом порядке. Учет испорченных сертификатов ведется в Книге учета испорченных, утерянных, похищенных сертификатов. Нарушений по учету, хранению и распределению родовых сертификатов не установлено.
Остаток   родовых сертификатов на дату проверки составляют 20 штук, что соответствует данным книги учета распределения бланков родовых сертификатов.
 















