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Контрольно-счетный комитет Представительного Собрания

Кирилловского муниципального района

Отчёт

о результатах контрольного мероприятия

Наименование (тема) контрольного мероприятия:
Проверка исполнения Администрацией сельского поселения Николоторжское бюджетного законодательства при исполнении бюджета поселения по расходам.
Основание проведения контрольного мероприятия: 

Приказ контрольно-счетного комитета от 02.02.2015 № 2 «О проведении контрольного мероприятия», план работы контрольно-счетного комитета Представительного Собрания КМР на 2015 год, удостоверение на право проведения проверки №1.
Цель(и) контрольного мероприятия: проверка исполнения Администрацией  поселения бюджетного законодательства при исполнении бюджета поселения,  контроль за целевым и эффективным использованием бюджетных средств.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с03.02.2015 года по 16.02.2015 года.

Объекты контрольного мероприятия: 

Администрация сельского поселения Николоторжское, 

 БУК СПН КМР ВО «Николоторжский сельский дом культуры»;

 БУК СПН КМР ВО « Волокославинский сельский дом культуры».
Проверяемый период деятельности: 2013, 2014 годы.
Исполнители контрольного мероприятия: Новожилова Н.А. – председатель контрольно-счетного комитета Представительного Собрания Кирилловского муниципального района.

Неполученные документы из числа затребованных с указанием причин или иные факты, препятствовавшие  работе: нет
Перечень оформленных актов: составлен и подписан обеими сторонами без разногласий Акт проверки исполнения Администрацией сельского поселения Николоторжское бюджетного законодательства при исполнении бюджета поселения по расходам за 2013, 2014 годы.
Результаты контрольного мероприятия:
Бюджетное устройство и бюджетный процесс в  поселении основываются на единой правовой базе, принципах самостоятельности и гласности, единой бюджетной классификации, единстве форм бюджетной документации.

    В целях определения правовых основ, содержания и механизма осуществления бюджетного процесса в  сельском поселении Николоторжское, установления основ формирования доходов, осуществления расходов местного бюджета, муниципальных заимствований и управления муниципальным долгом Решением  Совета сельского поселения от 09.09.2005 года № 8 утверждено «Положение о бюджетном процессе сельского поселения Николоторжское», что соответствует ст. 9 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Федеральному закону «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».  Решением  Совета сельского поселения Николоторжское от 11.09.2014 года № 11 Положение о бюджетном процессе сельского поселения Николоторжское утверждено в новой редакции.
         Согласно п.п. 4.4.4. «Положения о бюджетном процессе в  сельском поселении Николоторжское» проект бюджета со всеми приложениями и документами председателем Совета поселения в течение 3 дней после регистрации  направляется в постоянную комиссию по бюджету, налогам и сборам для подготовки заключения, предложений и поправок. Проверка соответствия представленных документов и материалов одновременно с проектом бюджета на очередной финансовый год комиссией по бюджету, налогам и сборам в проверяемом периоде не проводилась. Заключение комиссии по бюджету, налогам и собственности по проекту бюджетов поселения на 2014, 2015  годы и плановые периоды к проверке не представлены.
Проекты решений о бюджете  поселения на очередной финансовый год и плановый период вносились на рассмотрение представительного органа, в проверяемом периоде, в соответствии с требованиями ст. 185 БК РФ до 15 ноября текущего года.

    Решения о бюджете на 2013, 2014 годы и плановые периоды утверждены до начала финансового года. Согласно требованиям статьи 36 Бюджетного кодекса РФ данные решения Советов поселения  в проверяемом периоде были опубликованы в Официальном вестнике, приложении к газете « Новая жизнь».

Отчет об исполнении бюджета сельского поселения Николоторжское за 2013 год утвержден Решением Совета поселения № 6 от 28.04.2014 года по доходам в сумме 8314,0 тыс. рублей, по расходам в сумме 8307,4 тыс. рублей. Профицит  - 6,6 тыс. рублей. 

          Бюджет сельского  поселения  за 2014 года исполнен по доходам – в сумме 9 063,1 тыс. рублей, по расходам  бюджет поселения  исполнен  в сумме 9116,8 тыс. рублей, что составляет 99,7% по доходам от годового плана и 99,33% по расходам.

    В соответствии с п. 5 статьи 87 БК РФ администрацией поселения разработан и утвержден Постановлением Администрации сельского поселения Николоторжское  144 от 10.12.2012 года  Порядок ведения реестра расходных обязательств сельского поселения Николоторжское (далее Порядок). Представленный к проверке реестр расходных обязательств  отвечает требованиям бюджетного законодательства и выше названному Порядку. Форма реестра расходных обязательств  соответствует форме  утвержденной приложением к Порядку. 
Положения о ведении и организации бухгалтерского учета на 2013 и 2014 годы  для  БУК СПН КМР ВО «Николоторжский сельский дом культуры» и « Волокославинский сельский дом культуры» в нарушение  ч. 2 ст. 8 Федерального закона N 402-ФЗ, п. 6 Инструкции N 157н. утверждены Распоряжением главы администрации поселения, а не приказами  руководителей учреждений.

Положения об учетной политике и на 2013 год и на 2014 год ссылаются на  нормативные документы, уже утратившие свою силу.
Проверкой расчетов с подотчетными лицами по Администрации поселения установлено, что денежные средства выдаются под отчет из кассы учреждения на основании письменного заявления подотчетного лица, завизированного разрешительной подписью главы поселения. В нарушение требований п. 213 Инструкции N 157н, п. 4.4 Положения N 373-П в  заявлениях указывается только  назначение аванса, срок, на который  выдается аванс, не указывается.
Проверкой правильности и обоснованности списания горюче-смазочных материалов установлено, что в нарушение требований Инструкции 157н в 2014 году без оправдательных первичных документов, путевых листов, произведено списание 98 литров ГСМ  по БУК СПН КМР ВО «Николоторжский СДК» на сумму 3121,30 рублей. Списание ГСМ осуществлялось на основании данных авансовых отчетов директора дома культуры и  приложенных к ним кассовых чеков на бензин.

Администрацией допущены грубое нарушение порядка ведения реестра муниципальной собственности, в том числе имущества казны.

К проверке  представлен  реестр муниципального имущества, находящегося в собственности сельского поселения Николоторжское на 2014 год (утвержден Постановлением администрации поселения № 28 от 19.05.2014 года).

  По представленному реестру не представляется возможным определить количество имущества, переданного в безвозмездное пользование, сданного в аренду и переданного по договорам социального найма.  Не у всех  объектов  имеется адрес (местоположение).  Отсутствуют такие сведения о муниципальном имуществе, как площадь, протяженность и другие параметры, характеризующие физические свойства недвижимого имущества, даты возникновения и прекращения права, реквизиты документов – оснований возникновения (прекращения) права муниципальной собственности на имущество, сведения о правообладателе, сведения об установленных в отношении муниципального имущества ограничениях (обременениях). Представленные документы представляют собой обычный список объектов имущества, и не в коей мере не соответствует требованиям Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества утвержденного Приказом Минэкономразвития РФ от 30.08.2011 N 424.    

Аналитический учет основных средств ведется на инвентарных карточках. Инвентарные карточки регистрируются в Описи инвентарных карточек по учету основных средств. В нарушение  методических указаний по применению форм первичных учетных документов и формированию регистров бухгалтерского учета органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями (приложение № 5 к Приказу МФ РФ от 15.12.2010г. № 173н) в представленных к проверке инвентарных карточках не заполнена краткая индивидуальная характеристика объектов основных средств.   Нет в карточках и сведений по произведенным ремонтам основных средств, нет информации о передаче основных средств во временное владение и пользование по договорам аренды. 

В нарушение требований  ст. 11 Федерального закона от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете", Инструкции N 157н, Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 N 191н, перед составлением годовой бюджетной отчетности  администрацией не проводится инвентаризация имущества казны.
В соответствии с п. 145 Инструкции N 157н операции с объектами в составе имущества казны отражаются в бюджетном учете на основании информации (выписки) из реестра. Данные регистров бухгалтерского учета об объектах, составляющих муниципальную казну, на отчетную месячную дату должны быть сопоставимы с данными информации из реестра муниципального имущества. В нашем случае сопоставить данные сведения не представилось возможным, из-за отсутствия  в реестре имущества   сведений о балансовой стоимости движимого и недвижимого имущества и начисленной амортизации (износе).  Поэтому в  ходе контрольного мероприятия проведена пообьектная сверка данных ведомости  имущества казны поселения с данными информации из реестра муниципального имущества (реестра) на 19.05.2014 года (дата утверждения реестра, последнего внесения изменения).

В ходе проведения документальной инвентаризации установлено, что администрацией не надлежаще организован учет муниципального  имущества. 
Администрацией поселения операции с объектами в составе имущества казны отражаются в бюджетном учете не своевременно, как правило в конце года, в связи с чем искажаются ежемесячная, квартальная отчетности.  Порядок ведения аналитического учета объектов в составе имущества казны и периодичность отражения операций в бюджетном учете должен устанавливаться финансовым органом соответствующего бюджета бюджетной системы РФ, но не реже одного раза в месяц (на отчетную дату).

Из за отсутствия данного порядка и отсутствия утвержденного документооборота в администрации поселения  не  поставлены на бухгалтерский учет по состоянию на 19.05.2014 года 17 объектов нефинансовых активов на  общую сумму  2 088 473,26 рублей, переданных  в соответствии с законом Вологодской области  от 27 марта 2008 года N 1777-ОЗ "О разграничении имущества, находящегося в муниципальной собственности, между городским и сельскими поселениями и Кирилловским муниципальным районом, в состав которого они входят".

В том числе  недвижимого имущества  на  356 900,0 рублей :
-  Квартира № 2 по адресу с Н-Торжок ул. Ветеранов д.16  - 31300 рублей;

-  Квартира по адресу д. Чебунино д. 8 – 64 000,0 рублей;

-  Квартира по адресу д. Чищино д. 14   - 123100,0 рублей;

-  Тепловые сети ДК балансовой  стоимостью  84 300,0 рублей;

- Тепловые сети от котельной школы  балансовой  стоимостью  54 200,0 рублей;
Движимого имущества на сумму  101 020,0 рублей:

-  Котел КВТС  2003 года приобретения, стоимостью 14680,0 рублей;
-  Насос МД-10/100К  13В  0,25 КВТ 2004 года приобретения стоимостью 13 300,0 рублей;
-  Насос К8/18 ДВ 2,2/3,0 2003 года приобретения, стоимостью 5 300,0 рублей;
-  2 котла  КВ ТС 1 р. 2003 года приобретения, стоимостью 29 360,0 рублей;
- Трансформатор сварочный ТДМ – 2005У2 2004 года приобретения, стоимостью 5 500,0 рублей;
- Котел КВ – ТС – 1Р  2006 года приобретения, стоимостью 14680,0 рублей;
- Электронасос глубинный ЭЦВ – 5 – 6,5 – 80 2008 года приобретения, стоимостью 18 200,0 рублей;
Пять  земельных участков общей площадью  5929 квадратных метров кадастровой стоимостью   1 630 553,26  рублей.

Не поставлены данные объекты на учет и по состоянию на 01.01.2015 года.

 В ведомости имущества казны  ошибочно  дважды занесена квартира  по адресу д. Скоково д. 1 кв. 1, чем  завышена стоимость имущества казны поселения на 93 625,0 рублей. 
 В итоге занижена стоимость имущества казны в годовом отчете на 1 994 848,26 рублей (2 088 473,26 – 93 625,0).  
Выявлено  6  объектов муниципального имущества общей балансовой стоимостью 17 156 222,80 рублей  не включенных в утвержденный реестр муниципального имущества, но  находящихся на учете в муниципальной казне:

-  объект « Водоснабжение села н-Торжок» балансовой стоимостью 14 749 428,27 рублей;

-  Здание школы ул. Захарьинская д.2 балансовой стоимостью 1 360 022,16 рублей;

-  Автомобиль мусоровоз КО -440-2 балансовой стоимостью  944 216,17 рублей;

-   Газгольдер  балансовой стоимостью  9 466,2 рубля;

- 1 квартирный дом в д. Осаново  № 14  балансовой стоимостью  55 640,0 рублей;

- 1 квартирный дом в д. Кощеево № 8  балансовой стоимостью  37 450,0 рублей. 

У Администрации поселения имеются резервы для увеличения поступления неналоговых доходов за счет более рационального и  эффективного использования муниципальной собственности. По состоянию на 01.01.2014 года у администрации поселения на учете находится 5400 квадратных метров муниципального жилья, которые переданы ООО «Николоторжское ЖКХ». В нарушение п.3 ст. 155 Жилищного кодекса РФ, которая гласит, что наниматели жилых помещений по договору социального найма и договору найма жилого помещения государственного или муниципального жилищного фонда вносят плату за пользование жилым помещением (плату за наем) наймодателю этого жилого помещения, плата за найм жилых помещений собираемая ООО «Николоторжское ЖКХ» в соответствии с заключенными договорами с квартиросъемщиками не поступает на счет администрации поселения.
При проведении анализа использования имущества, находящегося в муниципальной собственности определено, что в проверяемом периоде в бюджет поселения не поступал доход в виде арендной платы за использование муниципального имущества поселения от ООО «Николоторжское ЖКХ». При этом Администрацией поселения ООО «Николоторжское ЖКХ» передано по  договору  аренды  №1 от 25.12.2013 года движимого муниципального имущества  балансовой стоимостью 1176,02 тыс. рублей, недвижимого имущества балансовой стоимостью 1 777,35 тыс. рублей. Пунктом 5 договора предусмотрена ежемесячная  арендная плата в сумме 376,89 рублей (0,01 % от стоимости имущества и 0,62 рубля с квадратного метра).   
В соответствии с пунктом 13 части 1 статьи 19 Закона о защите конкуренции предоставлены муниципальные преференции ООО «Николоторжское ЖКХ»   на основании Постановлений Администрации поселения в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. Заключены  договора  № 1 от 28.06.2014 года и № 2 от 12.09.2014 года на  передачу в аренду автомобиля мусоровоз КО-440-2 стоимостью 944,02 тыс. рублей и новых водопроводных сетей (водоснабжение села Н-Торжок) балансовой стоимостью 14749,4 тыс. рублей. Арендная плата предусмотрена договорами в размере 3291,67  и 1474,94 рубля в месяц соответственно. Администрацией поселения в проверяемом периоде не принято мер по взысканию арендной платы в бюджет поселения, в результате в бюджет 2014 года  не дополучено  27 377,52 рубля арендной платы по выше упомянутым договорам.
  Проверкой расчетов с поставщиками и подрядчиками установлено следующее, 
что со всеми организациями, предоставляющими услуги, выполняющими работы и поставляющими материальные ценности заключены договоры. Оплата производится на основании договоров, счетов-фактур и актов приемки выполненных работ, оказанных услуг.  На счетах-фактурах отсутствует  разрешительная виза руководителя. 

На основании Соглашения о передаче полномочий администрацией Кирилловского района по дорожной деятельности, в отношении дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района Администрацией сельского поселения Николоторжское на 2013 и 2014 годы заключены договоры на расчистку и содержание дорог с ГПВО «Дирекция по строительству, содержанию автомобильных дорог и автобусных перевозок» и СПК  колхоз «Николоторжский». Договора на ремонт и расчистку дорог в зимнее время в населенных пунктах и вне населенных пунктов заключены отдельно.  Нецелевого расходования средств межбюджетных трансфертов на выполнение полномочий по дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района в проверяемом периоде не установлено. 
В 2013 году администрацией поселения допущено нецелевое расходование бюджетных средств в сумме 18400,0 рублей.  Произведена оплата работ и услуг не отнесенных к полномочиям сельского поселения. Заключен договор №36-у/13 от 05.08.2013 г. с  ГПВО «Дирекция по строительству, содержанию автомобильных дорог и автобусных перевозок»  на оказание услуг дорожной техники  поселению на сумму 18400,0 рублей.  Объекты на которых планировалось использование дорожной техники в договоре не прописаны.  В счете фактуре  № 114 от 17.08.2013 года, акте выполненных работ от 07.08.2013 года №114 прописано: за « Услуги КаМАЗа 4 ч.*1186,44 руб. и услуги экскаватора – погрузчика 8 ч. *1355,93 руб. 18 400,0 рублей», а  в  назначении платежа при оплате услуг  (п/п 575 от 24.12.2013 г. на 18400,0 рублей) прописано « За ремонт дорог вне границ населенных пунктов».  В нарушение решения о бюджете сельского поселения Николоторжское на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов»  расходы проведены  по КЦСР 3150201 «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования в границах  населенных пунктов». Из объяснения бывшего главы поселения Г.С.Куликовой выяснилось, что техника использовалась на ремонте подъездов к населенным пунктам.

Проверкой соблюдения норматива расходов  на формирование фонда оплаты труда (с начислениями) муниципальных служащих, утвержденного постановлением Правительства Вологодской области от 28.07.2008г. № 1416 «Об утверждении норматива формирования расходов на оплату труда в органах местного самоуправления области» (с последующими изменениями) превышения норматива в проверяемом периоде не установлено  
Итоговые данные контрольного мероприятия:
	Подгруппа нарушений
	Наименование нарушения
	Выявленное нарушение
	Стоимостное выражение нарушения, тыс. руб.
	Количественное выражение нарушения, шт.

	1.     Нарушения при формировании и исполнении бюджета

	
	Несоблюдение порядка рассмотрения и утверждения проектов решений о  бюджете и об утверждении отчета об исполнении бюджета.
	В нарушение пункта 4.4.4. Положения о бюджетном процессе в СП Николоторжское  администрацией поселения проекты  решений Совета поселения о бюджете поселения на 2013 и 2014 годы и плановые периоды  вынесены на рассмотрение Совета без заключения комиссии по бюджету, налогам и сборам.


	
	2

	                                                       2. Нецелевое использование бюджетных средств

	
	
	
	
	

	                                  3. Несоответствие принципу эффективности использования бюджетных средств

	
	Оплата работ и услуг не отнесенных к полномочиям сельского поселения
	В нарушение решения о бюджете сельского поселения Николоторжское на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов»  расходы  по ремонту подъездов к населенным пунктам поселения оплачены по КЦСР 3150201 «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования в границах  населенных пунктов»  
	18,4
	1

	4. Неправомерное использование  средств

	Осуществление неподтвержденных расходов
	
	В нарушение требований Инструкций данных  174Н и 157Н  произведено списание 98 литров ГСМ по БУК СПН КМР ВО «Николоторжский СДК»   без оформления путевых листов и оформления договоров аренды на использование  сторонних транспортных средств.
	        3,1
	    4

	5.Нарушение порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности

	
	Непринятие мер по взиманию арендной платы за пользование муниципальным имуществом
	Администрацией поселения в проверяемом периоде не принято мер по взысканию арендной платы в бюджет поселения по договорам аренды. 

	27,4 

	1


	
	Не принятие мер по сбору в бюджет  платы за наем от нанимателей жилых помещений по договорам социального найма.
	
	
	1

	
	Ненадлежащее ведение реестра муниципального имущества 
	Представленный к проверке реестр муниципального имущества, находящегося в собственности сельского поселения Николоторжское на 2014 год  не соответствует  требованиям  Приказа Минэкономразвития России от 30.08.2011г № 424.
	
	1 

	
	
	Выявлены  излишки нефинансовых активов 

 В ведомости имущества казны  ошибочно  дважды занесена квартира  по адресу д. Скоково д. 1 кв. 1

В результате занижена стоимость имущества казны на сумму 1 994,8 тыс. руб.
	2 088,5

93,6
	18
      1



	6. Нарушения в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд

	нет

	7. Нарушения при ведении бухгалтерского учета и составлении отчетности

	Нарушения порядка ведения учета, в том числе бухгалтерского (бюджетного) учета и отчетности, не повлекшие ущерба для государства, а также не имевшие негативных финансовых последствий
	
	В нарушение требований  ст. 11 Федерального закона от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете", Инструкции N 157н, Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 N 191н, перед составлением годовой бюджетной отчетности  администрацией не проводится инвентаризация имущества казны
	
	2

	ИТОГО:
	
	
	5 184,6
	32


Предложения по восстановлению и взысканию средств, наложению финансовых или иных санкций, привлечению к ответственности лиц, допустивших нарушения: -
Предложения по устранению выявленных нарушений и недостатков в управлении и ведомственном контроле, законодательном регулировании проверяемой сферы:
1. Положения о ведении и организации бухгалтерского учета в  администрации поселения и бюджетных учреждениях культуры  привести в соответсвие с действующими нормативными актами.
2. Не принимать к учету не надлежаще оформленные первичные учетные документы.( без визы руководителя)
3. Списание ГСМ производить строго в соответствии с требованиями Инструкции 157Н, по надлежаще оформленным путевым листам.
4.  Не допускать нецелевого использования бюджетных средств.
5. Заключение договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, иных договоров, предусматривающих переход прав владения или пользования в отношении муниципального имущества осуществлять в соответствии с требованиями статьи 17.1 Федерального Закона от 26.07.2006 года № 135- ФЗ « О защите конкуренции», т.е. по результатам проведения конкурсов или аукционов.
6. В договорах на оказание услуг и выполнение работ указывать все условия ( объемы, цена  договора, цена за единицу, объекты и т.д.) в соответствии с требованиями Гражданского кодекса.
 7.     Принять меры по устранению нарушений, выявленных при ведении реестра муниципального имущества.
 8.     Принять срочные исчерпывающие  меры по  принятию к бухгалтерскому учету неучтенных  нефинансовых активов, выявленных в процессе проверки.

 9.     Разработать и утвердить   Порядок ведения аналитического учета объектов в составе имущества казны.
 10.     Принять меры по взысканию в бюджет арендной платы за пользование муниципальным имуществом и платы  за наем от нанимателей жилых помещений по договорам социального найма. 
11.   О результатах рассмотрения настоящего представления и принятых мерах     необходимо проинформировать контрольно-счетный комитет  Представительного Собрания Кирилловского муниципального района в течение одного месяца со дня получения представления в письменной форме. 

Другие предложения: 
направить отчет о проведении контрольного мероприятия
- Главе Кирилловского муниципального района, председателю Представительного Собрания Кирилловского муниципального района,

- в Прокуратуру Кирилловского района для правовой оценки выявленных нарушений.

Предлагаемые представления и/или предписания:
 Главе Администрации сельского поселения Николоторжское по результатам проверки направлено Представление для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков, предотвращению нанесения материального ущерба, по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, а также мер по пресечению, устранению и предупреждению нарушений.
Председатель контрольно-счетного комитета

Представительного Собрания

Кирилловского муниципального района                                                        Н.А.Новожилова






























































































