Информация о проведении контрольного мероприятия в 2019 году
                                       
«Проверки  исполнения муниципальной программы 
«Устойчивое развитие сельских территорий Кирилловского  района 
Вологодской области на 2014-2017 годы и
 на период до 2020 года» за 2018 год».

 Основание для проведения контрольного мероприятия:
 Приказ контрольно-счетного комитета от 17.05.2019  № 3 «О проведении контрольного мероприятия», пункт 2.3. плана работы контрольно-счетного комитета Представительного Собрания КМР на 2019 год,  Удостоверения на право проведения проверки № 3.
Сроки проведения контрольного мероприятия на объекте: 
с 29.05.2019 года по 25.06.2019 года.
Объекты контрольного мероприятия: Администрации Кирилловского муниципального района (управление сельского хозяйства и продовольствия).
 Юридические адреса объектов контрольного мероприятия:  
Вологодская область, Кирилловский район, г. Кириллов ул. Преображенского д. 4. 
Проверяемая сумма: 10990,02 тыс. руб. 
Сумма выявленных нарушений:     0,0        тыс.  рублей.

Результаты контрольного мероприятия: 

                                                1.        Общие сведения 
Муниципальная программа «Устойчивое развитие сельских территорий Кирилловского муниципального района на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» (далее - Программа) утверждена постановлением администрации Кирилловского муниципального района от 11.11.2013г. № 1240, т.е. с нарушением сроков установленных  Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Кирилловского муниципального района, утвержденного Постановлением администрации Кирилловского муниципального района от 24.04.2013 № 400, а именно  не позднее 1 месяца до дня внесения проекта решения о районном бюджете на очередной финансовый год и плановый период в Представительное Собрание Кирилловского муниципального района. То есть не позднее 15 октября 2013 года.
	Основанием для разработки программы являлись распоряжения Правительства Российской Федерации от 30 ноября 2010г. № 2036-р и от 8 ноября 2012 г. №2071-р., а также постановление Правительства Российской Федерации от 15.07.2013 г. № 598 «Об утверждении федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года».
В проверяемом периоде в программу внесено одно изменение: постановлением администрации Кирилловского  муниципального района от 21.03.2018 года  № 159 «О внесении изменений в постановление администрации района от 11.11.2013г. № 1240».  Всего с момента начала реализации программы внесено шесть изменений в программу.
Разработчиком и ответственным исполнителем программы является управление сельского хозяйства и продовольствия администрации Кирилловского  муниципального района.
Согласно паспорту Программы основными целями Программы являются:
- улучшение условий жизнедеятельности на сельских территориях Кирилловского муниципального района;
- улучшение инвестиционного климата в сфере АПК на сельских территориях Кирилловского муниципального района за счет реализации инфраструктурных мероприятий в рамках Программы; 
- содействие созданию высокотехнологичных рабочих мест на   сельских территориях Кирилловского района;
- активизация участия граждан, проживающих на сельских территориях Кирилловского района, в решении вопросов местного значения; 
- формирование в Вологодской области позитивного отношения к развитию сельских территорий Кирилловского района.
	Задачи Программы:
- удовлетворение потребностей в благоустроенном жилье населения, проживающего на сельских территориях Кирилловского района, в том числе молодых семей и молодых специалистов; 
- реализация общественно значимых проектов в интересах сельских жителей Кирилловского района с помощью грантовой поддержки.
	Сроки и этапы реализации Программы  на 2014-2020 годы:
I этап – 2014-2017 годы;
II этап – 2018-2020 годы.
 Подпрограмм Программа не имеет.
В соответствии с паспортом Программы финансирование комплекса программных мероприятий осуществляется за счет средств  федерального бюджета, областного бюджета, внебюджетных источников, бюджета сельских поселений и районного бюджета. Общий объем финансирования, согласно паспорту Программы,  с учетом внесенных изменений в Программу Постановлением администрации Кирилловского района  № 159 от 21.03.2018 года составляет - 70530,9  тыс. руб. в том числе:

	      - средства федерального бюджета – 25252,6 тыс. руб.,
     - средства областного бюджета – 26834,2 тыс. руб.,
     - средства районного бюджета – 1069,7 тыс. руб.,
     - средства бюджетов сельских поселений – 250,5 тыс. руб.,
     - средства внебюджетных источников – 17124,1 тыс. руб.
 На 2018 год Программой ( в редакции от 21.03.208 года) предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 11655,8 тыс. рублей, в том числе:
          - средства федерального бюджета – 1562,4 тыс. руб.,
          - средства областного бюджета – 8804,6 тыс. руб.,
          - средства районного бюджета – 209,7 тыс. руб.,
          - средства бюджетов сельских поселений – 15,0 тыс. руб.,
          - средства внебюджетных источников – 1064,1 тыс. руб.

  Фактическое исполнение   в 2018 году составило 10990,2 тыс. рублей или 94,3 %, в том числе:
          - средства федерального бюджета – 1578,5 тыс. руб.,
          - средства областного бюджета – 8842,3 тыс. руб.,
          - средства районного бюджета – 169,4 тыс. руб.,
          - средства бюджетов сельских поселений – 15,0 тыс. руб.,
          - средства внебюджетных источников – 385,0 тыс. руб.
     2.    Реализация мероприятия «Улучшение  жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в том числе  молодых семей и молодых специалистов
       В соответствии со Сводным списком участников мероприятий-получателей социальных выплат и получателей жилья по договору найма жилого помещения Вологодской области на 2018 год, утвержденным начальником Департамента сельского хозяйства и продовольственных ресурсов Вологодской области  в рамках реализации федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» и подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий Вологодской области на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» государственной программы «Развитие агропромышленного комплекса и потребительского рынка Вологодской области на 2013-2020 годы» на 2018 год от Кирилловского муниципального района включен  1 участник-   механизатор сельскохозяйственного производственного кооператива Ильюшинский, проживающей в сельской местности село Колкач Талицкого сельского поселения  Кирилловского муниципального района.  
      18.04.2018 года  участнику мероприятия по улучшению жилищных условий граждан проживающих в сельской местности Департаментом сельского хозяйства и продовольственных ресурсов Вологодской области  выдано Свидетельство о предоставлении  социальной выплаты на строительство (приобретение) жилья в сельской местности.  В соответствии с условиями подпрограммы ему предоставлена социальная выплата в размере 1 736 280,0 рублей. 
      Согласно постановления  администрации Кирилловского муниципального района  от 21.03.2018  № 159  «О внесении изменений в муниципальную программу «Устойчивое развитие сельских территорий Кирилловского района Вологодской области на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» на мероприятия по обеспечению жильем граждан, проживающих в сельских поселениях муниципального района, в том числе молодых семей и молодых специалистов   Программой  на 2018 год запланирована сумма  2,4 млн. рублей на строительство одного  жилого дома площадью 90,0 кв. метров в Талицком поселении Кирилловского района.   
 Для  проверки  пакета документов, представленных участником Программы, которому перечислена субсидия,  управлением сельского хозяйства и продовольственных ресурсов администрации Кирилловского муниципального района представлены следующие документы:
     - заявление  на участие в Программе от  09.06.2017 года (заявление на участие в федеральной целевой программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года»)  к которому  приложены документы, указанные в пункте 2.13.1. раздела II  Положения о порядке формирования и утверждения списков участников мероприятий по улучшению жилищных условий в сельской местности и порядке выдачи свидетельств. 
- постановление администрации Талицкого поселения Кирилловского муниципального района Вологодской области от 23.03.2017 года № 23 о признании семьи нуждающейся в улучшении жилищных условий;
-  копия свидетельства о предоставлении социальной выплаты на строительство жилья в сельской местности № 428  выданного 18 апреля 2018 года на сумму 1 736 280,0 рублей.
  Размер социальной выплаты для данной семьи составляет: 18 кв.м.*5 чел.*27560,0 руб.*70% = 1736 280,0 рублей из них:
- за счет средств федерального бюджета – 434 689,85 рублей;
-  за счет средств областного бюджета – 1 214 776,15 рублей;
-  за счет средств районного бюджета – 86 814,0 рублей. Стоимость одного квадратного метра общей площади жилья 27560,0 руб. утверждена постановлением Правительства Вологодской области №152 от 19.02.2018 года «Об утверждении стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья в сельской местности на территории Вологодской области на 2018 год».  Вся сумма социальной выплаты перечислена на банковский счет , открытый  в  Санкт- Петербургском региональном филиале АО «Россельхозбанк». 
      В соответствии  с подпунктом «в» пункта 2.1.  раздела II Положения, одним из условий получения социальной выплаты является наличие собственных и (или) заемных средств в размере не менее 30 процентов расчетной стоимости строительства (приобретения) жилья. В данном случае 30 процентов – 744 120 рублей. Собственные средства участником Программы  подтверждены  справками из банка о состоянии вкладов на общую сумму 305220,87 рублей и государственным сертификатом  на материнский (семейный) капитал серия МК-III № 0153481 на сумму 374 779,15 рублей. На дату подачи заявления стоимость 1 квадратного метра составляла  25 150,0 рублей. 
Между администрацией Кирилловского муниципального района и участником Программы 23 апреля 2018 года  подписан договор об обеспечении жильем граждан с учетом средств социальной выплаты на строительство (приобретение) жилья.
       В соответствии с Заявлением жилищные условия семья планирует улучшить путем строительства жилого дома.  У семьи в аренде имеется земельный участок общей площадью 1500 кв.м. по адресу Вологодская область, Кирилловский район, поселение Талицкое, с. Колкач. Договор о предоставлении в аренду земельного участка №03/16-АФТ от 16 марта 2016 года. В пакете документов представлено Разрешение Управления архитектуры и градостроительства администрации Кирилловского муниципального района  на строительство индивидуального жилого дома на данном земельном участке от 31.05.2016 года №RU 35-512308-2-2016. Также имеется проектно-сметная документация на строительство жилого дома и положительное заключение о проверке достоверности определения сметной стоимости по объекту.
Средства   с банковского счета  в проверяемом периоде  расходовались на основании Разрешений на перечисление средств по Свидетельству по федеральной целевой программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» выдаваемых администрацией Кирилловского муниципального района.
Разрешения оформлялись и выдавались после проверки представленных участником Программы документов (договоров купли-продажи, счетов – фактур, накладных). За проверяемый период  к проверке представлены:
 Разрешение №1 от 16 августа 2018 года на сумму 81 570,74 руб.;
Разрешение № 2 от 16 августа 2018 года на сумму 351 000,0 руб.;
Разрешение № 3 от 19 сентября 2018 года на сумму 211 238,50 руб.;
Разрешение № 4 от 12 сентября 2018 года на сумму 153 500,0 руб.;
Разрешение № 5 от 12 сентября 2018 года на сумму 81 593,34 руб. 
Всего в 2018 году  израсходовано средств по свидетельству - 878903,58 рублей.
В проверяемом периоде  участником Программы приобретались строительные материалы.  Ко всем Разрешениям приложены  подтверждающие  документы: счета-фактуры, договора купли-продажи. Проверкой документов нарушений не установлено. 
         Согласно Решения  Представительного Собрания Кирилловского муниципального района № 714 от 11.04.2019 года «Об исполнении районного бюджета за 2018 год»  кассовое исполнение бюджетных средств по основному мероприятию  «Улучшение жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в том числе молодых семей и молодых специалистов»    муниципальной Программы «Устойчивое развитие сельских территорий Кирилловского муниципального района на 2014-2017 годы и на период до 2020 года»    составило 1736,3 тыс. руб. или 100 %. от утвержденных значений.
На конец 2018 года на счете участника  в АО «Россельхозбанк» числилось 857,4 тыс. руб.  Строительство дома продолжается, на момент проведения контрольного мероприятия, оставшиеся денежные средства по свидетельству полностью использованы в 2019 году.   На момент проверки счет в банке закрыт.
3. Мероприятия по комплексному обустройству объектами социальной и инженерной инфраструктуры населенных пунктов, расположенных в сельской местности муниципального района.
     В соответствии с постановлением администрации  Кирилловского муниципального района  от 21.03.2018  № 159 на мероприятия по обеспечению объектами социальной инфраструктуры на территории сельских поселений  Кирилловского муниципального района  в Программе запланированы средства в сумме  8,3 млн. руб., а именно на строительство плоскостных спортивных сооружений в сельских поселениях  Николоторжское, Талицкое и Липовское.
         Согласно Решения  Представительного Собрания Кирилловского муниципального района № 714 от 11.04.2019 года «Об исполнении районного бюджета за 2018 год»  кассовое исполнение бюджетных средств по основному мероприятию  «Строительство плоскостных спортивных сооружений»     муниципальной Программы «Устойчивое развитие сельских территорий Кирилловского муниципального района на 2014-2017 годы и на период до 2020 года»    составило 8253,9 тыс. руб. или 100 %. от утвержденных значений.
Строительство комплексных площадок осуществлялось за счет:
- средств федерального бюджета в сумме 981,5 тыс. руб.;
- средств областного бюджета в сумме 7189,8 тыс. руб.;
- средств районного бюджета в сумме 82,6 тыс. руб. 
          Строительно-монтажные работы на всех трех объектах осуществлены  ООО «РемСтройСистема» в соответствии с проектно-сметной документацией, разработанной ООО «Проектно-экспертный центр» в 2016 году по каждому объекту. Имеются положительные заключения АУ ВО «Управление государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий по Вологодской области» о проверке достоверности определения сметной стоимости по данным объектам.
Проверка документов показала следующее:
    1) В период с 04 июня по 03 июля 2018 года в соответствии с условиями муниципального контракта от 04.06.2018 №01302000024180010745-0244029-01 ООО «РемСтройСистема» выполнены работы по строительству объекта: «Комплексная спортивная площадка в с. Никольский Торжок Кирилловского района Вологодской области». Акт о приемке выполненных работ (форма КС-2) и справка о стоимости выполненных работ и затрат (форма КС-3) подписаны обеими сторонами 02.07.2018 без замечаний и в установленный срок. Стоимость по акту составила 2730,42 тыс. руб.
     2) В период с 09 июня по 23 июля 2018 года в соответствии с условиями муниципального контракта от 09.06.2018 № 0130200002418001077-0244029-01 ООО «РемСтройСистема» выполнены работы по строительству объекта: «Комплексная спортивная площадка в м. Пустынь поселения Липовское Кирилловского муниципального района Вологодской области». Акт о приемке выполненных работ (форма КС-2) и справка о стоимости выполненных работ и затрат (форма КС-3) подписаны обеими сторонами 23.07.2018 без замечаний и в установленный срок. Стоимость по акту составила 2748,25 тыс. руб. 
    3)  В период с 04 июня по 02 июля 2018 года в соответствии с условиями муниципального контракта от 04.06.2018 № 0130200002418001074-0244029-01 ООО «РемСтройСистема» выполнены работы по строительству объекта: «Комплексная спортивная площадка в с. Колкач Талицкого поселения Кирилловского муниципального района Вологодской области». Акт о приемке выполненных работ (форма КС-2)и справка о стоимости выполненных работ и затрат (форма КС-3) подписаны обеими сторонами 02.07.2018 без замечаний и в установленный срок. Стоимость по акту составила 2775,26 тыс. руб.
В соответствии с Распоряжением администрации Кирилловского муниципального района от 17.08.2018 года №144-р «О передаче движимого имущества» комплексные спортивные площадки общей стоимостью 8 253 928,09 руб. переданы в казну района.
В рамках мероприятий по грантовой поддержке местных инициатив граждан, проживающих в сельской местности  Кирилловского муниципального района, в 2018 году  реализован проект в Ферапонтовском сельском поселении – «Установка малых архитектурных форм  в Парке отдыха в с. Ферапонтово».  Стоимость проекта составила 1 млн. руб. Из которых 600,0 тыс. руб. средства гранта, 15,0 тыс. руб. средства бюджета сельского поселения Ферапонтовское и 385,0 тыс. руб. средства граждан, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц.
В рамках данного проекта произведена очистка территории парка от мусора, приобретены и установлены малые архитектурные формы, проведено обустройство и озеленение территории парка.

     В целом расходы федерального, областного, районного бюджетов, бюджетов сельских поселений и внебюджетных источников на реализацию целей муниципальной программы «Устойчивое развитие сельских территорий Кирилловского муниципального района на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» за  2018 год выглядят следующим образом:
                                                                                                           Тыс. руб.
	Наименование муниципальной программы
	Источник ресурсного обеспечения
	Оценка расходов
	Фактические расходы

	«Устойчивое развитие сельских территорий Кирилловского района Вологодской области на 2014-2017 годы и на период до 2020 года»
Программа
	Всего 
	10990,2
	10990,2

	
	Районный бюджет
	
169,4
	169,4

	
	Областной бюджет
	8842,3
	8842,3

	
	Федеральный бюджет
	1578,5
	1578,5

	
	Бюджет МО
	15,0
	15,0

	
	Внебюджетные средства
	385,0
(без жилья)
	385,0




Вывод:
В результате реализации муниципальной программы в проверяемом периоде достигнуто:
-в рамках мероприятий по улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности Кирилловского района, в том числе молодых семей и молодых специалистов - введен в эксплуатацию один жилой дом;
- в рамках мероприятий по комплексному обустройству объектами социальной и инженерной инфраструктуры населенных пунктов, расположенных в сельской местности муниципального района построены объекты:
«Комплексная спортивная площадка в с. Колкач Талицкого поселения  Кирилловского муниципального района Вологодской области»
«Комплексная спортивная площадка в м. Пустынь  Кирилловского муниципального района Вологодской области»
«Комплексная спортивная площадка вс. Никольский Торжок Кирилловского района Вологодской области»
-в рамках мероприятий по грантовой поддержке местных инициатив граждан, проживающих в сельской местности муниципального района, реализован проект в Ферапонтовском сельском поселении– «Установка малых архитектурных форм  в Парке отдыха в с. Ферапонтово». 
Все целевые показатели программы выполнены.

	



