

Информация по проведенному контрольному мероприятию: «Внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджета округа за 2024 год»

В соответствии с планом работы контрольно-счетного комитета Кирилловского муниципального округа на 2025 год проведено контрольное мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджета округа за 2024 год»
Объекты контрольного мероприятия: 
Администрация Кирилловского муниципального округа, Представительное Собрание Кирилловского муниципального округа, Управление финансов администрации Кирилловского муниципального округа, Отдел культуры администрации Кирилловского муниципального округа, Комитет по управлению имуществом администрации Кирилловского муниципального округа, Управление образования администрации  Кирилловского муниципального округа,Контрольно-счетный комитет округа.
 Контрольное мероприятие проведено в  администрации Кирилловского муниципального округа, Представительном Собрании Кирилловского муниципального округа, управлении финансов администрации Кирилловского муниципального округа, отделе культуры администрации Кирилловского муниципального округа, комитете по управлению имуществом администрации Кирилловского муниципального округа, управлении образования администрации  Кирилловского муниципального округа, контрольно-счетном комитете Кирилловского муниципального округа.
  Годовая бюджетная отчетность представлена в установленный срок. Внешняя проверка бюджетной отчетности показала, что состав отчетности за 2024 год соответствует требованиям статьи 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Инструкции от 28.12.2010 № 191н.  Объем бюджетной отчетности  за 2024 год, качество ее оформления и заполнения, ее содержание в целом позволяют сделать вывод о ее полноте и достоверности, за исключением следующих нарушений и  недостатков:   
Администрация Кирилловского муниципального округа:
- согласно данным ф. 0503123 «Отчет о движении денежных средств» администрацией округа произведена уплата штрафов за нарушение законодательства о налогах и сборах и   уплата штрафов за нарушение законодательства о закупках и нарушение условий контрактов (договоров) на сумму 73433,43 рублей, в чем усматривается нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса и свидетельствует о неэффективном использовании средств  бюджета округа.
-в составе пояснительной записки не представлена Таблица №3 «Сведения об исполнении текстовых статей решения о бюджете»
-в составе пояснительной записки не представлена Таблица №13 «Анализ отчета об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчетности»

Представительное собрание Кирилловского муниципального округа:
- согласно данным ф. 0503123 «Отчет о движении денежных средств»  Представительным Собранием Кирилловского муниципального округа произведена уплата других экономических санкций  в  сумме 1000,00 рублей, в чем усматривается нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса и свидетельствует о неэффективном использовании средств  бюджета округа.

Комитет по управлению имуществом администрации Кирилловского муниципального округа:
-в составе пояснительной записки не представлена Таблица №13 «Анализ отчета об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчетности»

Управление образования администрации Кирилловского муниципального округа:
- согласно данным ф. 0503123 «Отчет о движении денежных средств» управлением образования произведена  уплата штрафов за нарушение законодательства о закупках и нарушение условий контрактов (договоров) на сумму 157,62 рублей, в чем усматривается нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса и свидетельствует о неэффективном использовании средств  бюджета округа.

 По результатам проверки составлен отчет, который  направлен главе Кирилловского муниципального округа. Копию отчета направлена в прокуратуру Кирилловского муниципального района для правовой оценки выявленных нарушений.    
Представления направлены главе Кирилловского муниципального округа, председателю Представительного Собрания Кирилловского муниципального округа, и.о. начальника управления образования, председателю комитета по управлению имуществом.


	

	

	
	
	

	



 

