ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к отчету об исполнении бюджета Кирилловского муниципального округа за 2024 год
Доходная часть бюджета

Выполнение поставленных задач по укреплению доходной базы бюджета Кирилловского муниципального округа обеспечило поступление доходов в 2024 году в объеме 1 669 479,6 тыс. руб. или 99,5% к утвержденным бюджетным назначениям.

Основная часть собственных доходов бюджета округа сформирована за счет поступления: налога на доходы физических лиц, налогов на товары (работы, услуги), реализуемые на территории Российской Федерации, налогов на совокупный доход, налогов на имущество, доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, доходов от продажи материальных и нематериальных активов.

Налоговых и неналоговых доходов за 2024 год в бюджет округа поступило 368 841,5 тыс. руб., что составляет 104,3% к уточненным бюджетным назначениям.

В разрезе доходных источников исполнение бюджетных назначений за 2024 год составило:

1. Налог на доходы физических лиц – 246 843,0 тыс. руб. или 105% к утвержденным бюджетным назначениям.

2. Акцизы по подакцизным товарам – 35 529,7 тыс. руб. или 102,8% к утвержденным бюджетным назначениям.

3. Налог на совокупный доход – 30 479,3 тыс. руб. или 102,9% к утвержденным бюджетным назначениям.

4. Налоги на имущество – 10 542,6 тыс. руб. или 103,4% к утвержденным бюджетным назначениям.

5. Государственная пошлина – 2 530,1 тыс. руб. или 101,2% к утвержденному бюджету.

6. Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности – 13 741,0 тыс. руб. или 104,2% к утвержденным бюджетным назначениям:

доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков – 7 319,7 тыс. руб. или 104,6 % к утвержденному бюджету;

доходы, получаемые в виде арендной платы за земли после разграничения государственной собственности на землю, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности муниципальных округов (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений) – 132,9 тыс. руб. или 102,2% к утвержденному бюджету;

доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления муниципальных округов и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений) – 405,4 тыс. руб. или 103,9% к утвержденным бюджетным назначениям;

доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего казну муниципальных округов (за исключением земельных участков) – 4 393,1 тыс. руб. или 104,6 % к утвержденному бюджету;

плата по соглашениям об установлении сервитута, заключенным органами местного самоуправления муниципальных округов, государственными или муниципальными предприятиями либо государственными или муниципальными учреждениями в отношении земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах муниципальных округов – 1,0 тыс. руб. или 100,0% к утвержденным бюджетным назначениям;

прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности муниципальных округов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных) – 1 488,9 тыс. руб. или 102,0% к утвержденным бюджетным назначениям.

7. Платежи при пользовании природными ресурсами – 82,6 тыс. руб. или 103,3 % к утвержденному бюджету. 

8. Доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства – 3 200,4 тыс. руб. или 103,2%.

9. Доходы от продажи материальных и нематериальных активов 24 594,5 тыс. руб. или 102,0% к утвержденному бюджету.

10. Штрафы, санкции, возмещение ущерба сумма поступлений составила 1 298,3 тыс. руб. или  103,9% к утвержденным бюджетным назначениям.

За 2024 год объем безвозмездных поступлений составил 1 303 028,6 тыс. руб. или 98,2 % к утвержденным бюджетным назначениям, в том числе:

1. Дотации – 327 253,3 тыс. руб. или 100% к утвержденному бюджету.  

2. Субсидии – 741 329,1 тыс. руб. или 97,5% к утвержденному бюджету. 

Неисполненными остались назначения в сумме 19 146,7 тыс. руб. по следующим субсидиям:

- субсидии бюджетам муниципальных округов на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности – 682,9 тыс. руб. (в результате экономии средств, полученных по итогам размещения процедур в сфере закупок);

- субсидии бюджетам муниципальных округов на подготовку проектов межевания земельных участков и на проведение кадастровых работ – 81,2 тыс. руб., в том числе: 

на подготовку проектов межевания земельных участков и на проведение кадастровых работ (проведение кадастровых работ) – 60,5 тыс. руб. (оплата произведена за фактически выполненные работы); 

на подготовку проектов межевания земельных участков и на проведение кадастровых работ – 20,7 тыс. руб. (оплата произведена за фактически выполненные работы);
- субсидии бюджетам муниципальных округов на реализацию мероприятий по модернизации школьных систем образования – 1 642,0 тыс. руб., в том числе: 

на реализацию мероприятий по модернизации школьных систем образования, за исключением расходов, предусмотренных на софинансирование субсидий из федерального бюджета 1 642,0 тыс. руб. (в результате экономии средств, полученных по итогам размещения процедур в сфере закупок); 

- прочие субсидии – 16 740,6 тыс. руб., в том числе: 

на капитальный ремонт и ремонт объектов культуры; субсидии на реализацию мероприятий по обустройству объектов городской и сельской инфраструктуры для занятий физической культурой и спортом – 513,9 тыс. руб. (оплата произведена за фактически выполненные работы); 

на реализацию мероприятий проекта «Народный бюджет» – 5,1 тыс. руб. (средства остались не востребованы в результате оплаты счетов за фактически выполненные работы); 

на обустройство детских и спортивных площадок – 1 553,8 тыс. руб. (в результате экономии средств, полученных по итогам размещения процедур в сфере закупок);

на реализацию мероприятий по созданию комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях - победителях Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды – 5 626,8 тыс.  руб. (оплата произведена за фактически выполненные работы);

на рекультивацию земельных участков, занятых несанкционированными свалками – 6 302,4 тыс. руб. (оплата произведена за фактически выполненные работы); 

на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения – 1 769,0 тыс. руб. (в результате экономии средств, полученных по итогам размещения процедур в сфере закупок); 

на доставку товаров в социально значимые магазины в малонаселенных пунктах и (или) труднодоступных населенных пунктах – 954,7 тыс. руб. (оплата произведена за фактически выполненные услуги); 

на проведение мероприятий  по антитеррористической защищенности учреждений в сфере молодежной политики – 14,9 тыс. руб. (оплата произведена за фактически выполненные работы).

3. Субвенции – 221 951,9 тыс. руб. или 100,0% к утвержденным бюджетным назначениям.

4. Иные межбюджетные трансферты 12 494,3 тыс. руб. или 100% к утвержденному бюджету

5. Безвозмездные поступления от негосударственных организаций 1 132,3 тыс. руб. или 100,0% к утвержденным бюджетным назначениям.
6. Прочие безвозмездные поступления 1 606,6 тыс. руб. или 100%. к утвержденному бюджету.

Из бюджета округа в 2024 году осуществлен возврат субсидий, субвенций прошлых лет в общей сумме 5 129,4 тыс. руб. в том числе: 49,4 тыс. руб. – возврат субсидии на осуществление дорожной деятельности для обеспечения подъездов к земельным участкам, предоставляемым отдельным категориям граждан; 5 080,0 тыс. руб. – возврат субсидии на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в связи со смертью наймополучателей.
Администрацией округа и территориальными управлениями округа проводилась постоянная работа над поиском внутренних резервов наполняемости доходной базы бюджета, включая сокращение недоимки по налогам, сборам и платежам. Особое внимание уделялось качественному планированию доходов, работе с администраторами доходов и налогоплательщиками. 

В целях исполнения принятых бюджетных назначений по доходам на 2024 год был разработан План мероприятий по укреплению доходной базы бюджета округа. 
Ежемесячно проводились заседания межведомственной рабочей группы по платежам в бюджет округа. В результате межведомственного взаимодействия за 2024 г. в бюджеты всех уровней поступило 6 604,4 тыс. руб. 

Большое внимание уделялось индивидуальной работе с налогоплательщиками и руководителями предприятий, организаций, находящихся на территории Кирилловского округа, с целью выполнения доведенных заданий Губернатором Вологодской области и Министерством финансов области.
Поручение Губернатора Вологодской области № 01-780/24 от 08.12.2024  по обеспечению собираемости налоговых и неналоговых доходов в бюджет Кирилловского муниципального округа за 2024 год исполнено на 99%.
Расходная часть бюджета                                        
Бюджет Кирилловского муниципального округа по расходам за 2024 год исполнен в сумме 1 587 309,3 тыс. руб. или 98,6% к плановым назначениям. В бюджете сохранена социальная направленность: на содержание учреждений социальной сферы направлено 822 642,5 тыс. руб. или 51,8% к общей сумме расходов. 
Особое внимание в отчётном году уделялось финансированию социально – значимых расходов и в первую очередь: заработная плата, питание (в том числе горячее питание обучающихся начального звена), обеспечение выплаты отпускных работникам бюджетной сферы и выплат за классное руководство педагогическим работникам, расчёты за коммунальные услуги, социальные выплаты.
В сравнении с предыдущим годом расходы бюджета округа сократились на 139 593,2 тыс. руб., в связи с уменьшением межбюджетных трансфертов из областного бюджета. Расходы капитального характера в 2024 году составили 860 582,2 тыс. руб. или 54,2%  в общем объеме расходов. В результате в округе построен новый детский сад на 145 мест в г. Кириллове, капитально отремонтирована Кирилловская средняя общеобразовательная школа, проведены ремонты библиотеки и дома культуры в п. Косино, библиотеки-клуба в д.Суховерхово, проведено благоустройство ул. Гостинодворская, общественной территории по ул. Гагарина и дворовой территории 5-ти многоквартирных домов, обустроены 4 детские площадки, отремонтировано 13,9 км дорог,  приступили к рекультивации свалки в п.Косино, приобретены 3 единицы общественного транспорта и 3 единицы дорожно-строительной техники, в бюджетные учреждения приобретались мебель, оборудование, автомобили, проводились другие работы.
В связи с программно-целевым финансирование расходы распределены на программные и непрограммные направления деятельности. По итогам исполнения бюджета программные расходы составляют 99,98 % объема бюджета округа.
РАЗДЕЛ «ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ»

Расходы на обеспечение руководства и управления в сфере установленных функций произведены в сумме 141 320,4 тыс. руб., что составляет 8,9% в структуре общих расходов бюджета по разделам бюджетной классификации в соответствии с функциями, выполняемыми органами местного самоуправления и 100% к плановым назначениям. 

Определение объема расходов на муниципальное управление осуществлялось в соответствии с утвержденной структурой органов местного самоуправления.

По данному разделу отражены расходы:

- на функционирование высшего должностного лица органа местного самоуправления в сумме 2 776,4 тыс. руб. или 100% к плановым назначениям;

- на функционирование представительного органа власти в сумме 31,8 тыс. руб. или 100% к плановым назначениям;

- на функционирование местных администраций в сумме 68 258, 9 тыс. руб. или 100% к плановым назначениям.  

В состав расходов по подразделу 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» вошли расходы по переданным полномочиям из областного бюджета: 

- на осуществление отдельных государственных полномочий в сфере административных отношений в соответствии с законом области от 28 ноября 2005 года № 1369-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере административных отношений" в сумме 857,3 тыс. руб., средства освоены в полном объеме. 
- на осуществление отдельных государственных полномочий в соответствии с законом области "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере охраны окружающей среды" в сумме 96,3 тыс. рублей,

- на осуществление отдельных государственных полномочий в соответствии с законом области от 28 апреля 2006 года № 1443-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Вологодской области отдельными государственными полномочиями в сфере архивного дела" в сумме 438,9 тыс. рублей, 

- на осуществление отдельных государственных полномочий в соответствии с законом области "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по предоставлению единовременной денежной выплаты взамен предоставления земельного участка гражданам, имеющим трех и более детей" в части администрирования полномочий 6,7 тыс. рублей.
-  на осуществление полномочий по составлению (изменению) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации при плановых назначениях 1,9 тыс. рублей расходы составили 1,9 тыс. рублей. Данные средства направлены на выполнение государственных полномочий по составлению (изменению, дополнению) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации, освоение составило 100%;

- на обеспечение деятельности финансовых органов в сумме 11 250,4 тыс. руб. или 100% к плановым назначениям. В состав расходов по подразделу 0106 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора» вошли расходы по осуществлению отдельных государственных полномочий в соответствии с законом области  от 05 октября 2006 года № 1501-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Вологодской области отдельными государственными полномочиями в сфере регулирования цен (тарифов)" в сумме 45,6 тыс. руб. Расходы направлены на обеспечение деятельности управления финансов администрации Кирилловского муниципального округа и контрольно-счетного комитета Кирилловского муниципального округа.
- на другие общегосударственные вопросы в сумме 59 001,тыс. руб. или 100,0% к плановым назначениям, в том числе:

            на денежные выплаты Почётным гражданам города Кириллова 148,5 тыс. руб.(9 человек),

         на реализацию 4-х муниципальных программ, в том числе:

- Муниципальная программа «Социально - экономическое развитие Кирилловского муниципального округе на 2024-2028 годы»  9 338,5 тыс. руб.; 

- МП «Совершенствование муниципального управления в Кирилловском муниципальном округе на 2024-2028 годы»" 26 609,8 тыс.руб., в данную программу вошли расходы на осуществление отдельных государственных полномочий в соответствии с законом области от 10 декабря 2014 года № 3526-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по организации деятельности  многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг"  4 854, 1 тыс. рублей за счет средств субвенции из областного бюджета, которые использованы в полном объеме; 

- МП «Управление муниципальными финансами Кирилловского муниципального округа на 2024-2029 годы» 22 968,7 тыс. рублей, в т. ч. на осуществление деятельности КУ «Центр бухгалтерского учета», 

- МП «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в Кирилловском муниципальном округе на 2024-2028 годы» 84,0 тыс. рублей на выплату стипендии 3-м студентам ВУЗов.

НАЦИОНАЛЬНАЯ ОБОРОНА

По данному разделу произведены расходы за счёт средств федерального бюджета для осуществления полномочий по первичному воинскому учёту на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты. 

Расходы на исполнение полномочий за 2024 год составили 400, 9 тыс. руб., в том числе на оплату труда 400,9 тыс. руб., Денежные средства освоены  в полном объеме. 

НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Расходы на национальную безопасность и правоохранительную деятельность в 2024 году составили 5 823,7 тыс.руб. (или 0,4% в общем объеме расходов и 100% к плановым назначениям), это средства 

· На реализацию мероприятий МП «Обеспечение законности, правопорядка и общественной безопасности в Кирилловском муниципальном округе" на 2024-2026 годы» в сумме 85,0 тыс. рублей;

· на реализацию  мероприятий по внедрению,  эксплуатацию и обслуживание аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» в рамках областной государственной программы «Обеспечение профилактики правонарушений,  безопасности населения и территорий Вологодской области» 762,7тыс.руб.;

·  на изготовление листовок с информацией о военной службе по контракту в Вооруженных силах РФ за счет средств резервного фонда администрации округа в сумме 17,0 тыс. рублей;
· на первичные меры пожарной безопасности 2 358,9 тыс. руб. (проведение ремонта пожарных водоемов, приобретение противопожарного оборудования);

· В данном подразделе так же отражены расходы функционирование единой дежурной диспетчерской службы района в сумме 2 600,1 тыс. руб., в том числе на оплату труда 5-х сотрудников. 
НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА


Расходы данного раздела в сумме 305 631,3 тыс.  руб. исполнены на 99,1% и составляют 19,3 % в общем объеме расходов.    

Общеэкономические вопросы

В данном подразделе отражены расходы  в сумме 509,7 тыс. рублей на реализацию мероприятий по летней занятости подростков муниципальной программы «Социально-экономическое развитие Кирилловского муниципального округа  на 2024-2028 годы»  в сумме 709,7 тыс. рублей,  и за счет средств областного бюджета на реализацию мероприятий по оказанию содействия в трудоустройстве незанятых инвалидов молодого возраста на оборудованные (оснащенные) для них рабочие места в сумме 100,0 тыс. рублей. 
Сельское хозяйство

По данному подразделу средства расходы составили 945,8 тыс. рубля. 

Средства направлены на проведение мероприятий в области сельского хозяйства в соответствии с муниципальной программой «Социально-экономическое развитие Кирилловского муниципального округа на 2024-2028 годы» в сумме 175,5 тыс. рублей, в том числе:

- на предоставление субсидий на компенсацию части затрат сельхозтоваропроизводителей на приобретение комбикормов, отрубей зерновых, фуражного зерна, в сумме 200,0 тыс. руб.,
- на проведение мероприятий 175,5 тыс. рублей (конкурсы по искусственному осеменению с/х животных, по машинному доению, конкурс пахарей, смотр-конкурс по постановке техники на зимнее хранение и конкурс «Ветеранское подворье»),
- на организацию и проведение мероприятий по предотвращению распространения сорного растения борщевик Сосновского в сумме 570,3 тыс. руб.
                                                       Транспорт

         С целью обеспечения пассажирских перевозок граждан на социально-значимых маршрутах в Кирилловском округе предусмотрены средства на возмещение затрат из бюджета в общей сумме 16 649,8 тыс. руб., в том числе за счет средств областного бюджета 15 442,2 тыс.руб.(из них на приобретение подвижного состава пассажирского транспорта общего пользования (автобусов) для осуществления перевозок пассажиров и багажа на муниципальных маршрутах  регулярных перевозок в сумме 11 925,0 тыс. руб.). Неосвоенными остались средства в сумме 0,02 руб. в результате экономии средств, полученной  по итогам размещения заказов в сфере закупок. 
Дорожное хозяйство (дорожные фонды)

Решением Представительного Собрания Кирилловского муниципального округа от 12.04.2024 года № 128 в округе  создан Дорожный фонд Кирилловского муниципального округа, доходная часть которого состоит из:

 -  акцизов на автомобильный бензин, прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и или карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации, подлежащих зачислению в районный бюджет;

-  поступлений в виде субсидий из областного бюджета на финансовое обеспечение дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения Кирилловского муниципального округа;

-  денежных средств, внесенных участником конкурса или аукциона, проводимых в целях заключения муниципального контракта, финансируемого за счет средств Дорожного фонда, в качестве обеспечения заявки на участие в таком конкурсе или аукционе в случае уклонения участника конкурса или аукциона от заключения такого контракта и в иных случаях, установленных законодательством Российской Федерации;

- безвозмездных поступлений от физических и юридических лиц на финансовое обеспечение дорожной деятельности, в том числе добровольных пожертвований, в отношении автомобильных дорог общего пользования муниципального значения;

- доходов, получаемых в виде арендной платы, а так же средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности муниципальных районов (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений);

- доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося оперативном управлении органов управления муниципальных районов и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений);
- дотаций из областного бюджета
Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения, находящихся на территории Кирилловского округа  составляет 807,558  км, из них между населенными пунктами 413,177 км, в населенных пунктах 394,381 км.

За счет средств дорожного фонда Кирилловского муниципального округа  в рамках муниципальной программы "Обеспечение населения Кирилловского муниципального округа Вологодской области доступным жильем и формирование комфортной среды проживания на 2024-2028 годы бюджетные ассигнования были направлены на  финансовое обеспечение дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог  местного значения  на территории Кирилловского муниципального округа.
Расходы за 2024 год по подразделу дорожное хозяйство составили  282 523,6 тыс. руб., что составляет 99,4 %. Неосвоенными остались средства в сумме 1808,5 тыс. руб. в результате экономии средств, полученной  по итогам размещения заказов в сфере закупок. 

Из общей суммы расходов по дорожному фонду проведены расходы за счет полученной субсидии из областного бюджета на обеспечение подъездов к земельным участкам, предоставляемым отдельным категориям граждан, на капитальный ремонт дорог и приобретение спец.техники в сумме 214 597,4 тыс. руб. Неосвоенными остались средства в сумме 1 769,1 тыс.  руб. в результате экономии средств, полученной  по итогам размещения заказов в сфере закупок. 
В течение 2024 года отремонтировано автомобильных дорог – 13, 876 км., из них капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог в населенных пунктах составляет 7,791 км., между населенными пунктами 6,085 км. Приобретено 3 ед. специальной дорожной техники.

Другие вопросы в области национальной экономики

По данному подразделу расходы составили 5 002,5 тыс. рублей, что составляет 81,8% к плановым назначениям. Средства направлены на реализацию следующих мероприятий: 

- на проведение кадастровых работ и межевание земельных участков за счет бюджета округа в сумме 1 384,5 тыс. рублей,
на проведение комплексных кадастровых работ с привлечением субсидии областного бюджета в сумме 126,5 тыс. рублей, (в т. ч. за счет средств областного бюджета 81,5 тыс. рублей);
- на развитие мобильной торговли в малонаселенных и труднодоступных населенных пунктах (возмещение расходов по ГСМ) 736,8 тыс. рублей, (в т. ч. за счет средств областного бюджета 700,0 тыс. рублей);
- на расходы по доставке товаров в социально значимые магазины в малонаселенных и (или) труднодоступных населенных пунктах в сумме 1 100,3 тыс. рублей. (в т. ч. за счет средств областного бюджета 1 045,3 тыс. рублей); Неосвоенными остались средства в сумме 1 004,9 тыс. руб. в результате оплаты услуг по фактически предъявленным документам;
- на мероприятия по организации ярмарок 129,7 тыс. рублей;
- на мероприятия по оборудованию ярмарочных домиков 265,6 тыс. рублей

- на мероприятия по подготовке проектов межевания земельных участков 15,0 тыс. рублей (в т. ч. за счет средств областного бюджета 13,5 тыс. рублей);
- на проведение мероприятий по проведению кадастровых работ 473,0 тыс. рублей  (в т. ч. за счет средств областного бюджета 425,7 тыс. рублей); Неосвоенными остались средства в сумме 104, 7 тыс. руб. в результате оплаты услуг по фактически предъявленным документам);
- на разработку документов территориального планирования, градостроительного зонирования, проектов планировки и схем размещения рекламных конструкций 598,0 тыс. рублей; 

- на  организацию и проведение мероприятий, способствующих развитию сферы туризма и народных промыслов округа 173,0 тыс. рублей.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
По данному подразделу расходы составили 281 341,4 тыс. рублей, что составляет 97,4% к плановым назначениям. В общем объеме расходов расходы данного раздела составляют 17,7%.  

Средства направлены на реализацию следующих мероприятий: 

Жилищное хозяйство

Расходы по подразделу составили 17 328,2 тыс. руб. 
Основная доля средств была направлена на мероприятия по переселению граждан из ветхого и аварийного жилья 10 003,5 тыс. рублей (приобретено 3 квартиры на вторичном рынке  и  осуществлен выкуп одного жилого помещения). 
        На проведение капитального ремонт и ремонта муниципального жилого фонда направлено 7 199,2 тыс. рублей.

На содержание муниципального жилого фонда расходы составили 125,5 тыс. рублей.
Коммунальное хозяйство 

Расходы по данному подразделу произведены в сумме 13 310,6 тыс. руб., в том числе: 

в соответствии с муниципальной программой "Обеспечение населения Кирилловского округа  Вологодской области доступным жильем и формирование комфортной среды проживания на 2024-2029 годы"

- приобретение приборов учета теплоснабжения в учреждения округа, проверка средств измерения, расходометров, обучение технологического персонала 45,7 тыс. руб.,

- мероприятия по поддержке коммунального хозяйства (обслуживание и экспертиза газгольдерных установок, мероприятия по ремонту водопроводных, канализационных и тепловых сетей) 12 464,8 тыс. руб. 
- на проведение мероприятий в рамках проекта «Народный бюджет» 800,0 тыс. рублей (обл. 560,0 тыс. руб., средства округа 120 тыс. руб., средства физических лиц 120 тыс. руб.) Проведен частичный ремонт водопровода в с. Горицы Кирилловского округа. Оплата произведена за фактически выполненные работы (неиспользованный остаток средств составил 9 рублей 86 копеек).
Благоустройство 
Подраздел «Благоустройство» с расходами в сумме 250 014,6 тыс. руб. включает в себя расходы:
- на благоустройство парковки около д/с на 145 мест в г. Кириллове 7 537,5 тыс. рублей,

- на реализацию мероприятий по благоустройству объекта: "Берег Дионисия". Парк на берегу Ферапонтовского озера" 285,0 тыс. рублей,

- обустройство детских и спортивных площадок 19 826,0 тыс. руб.(средства областного бюджета 17 843,4 тыс. руб., средства округа 1 982,6  тыс. руб.). В итоге обустроено 4 площадки. Неосвоенными остались средства в сумме 1 734,4 тыс.  руб.(1553,9 тыс. руб. обл., 180,5 тыс. руб. окр.) в результате экономии средств, полученной  по итогам размещения заказов в сфере закупок.
- на уличное освещение 8 225,6 тыс. руб. (в том числе за счет субсидии из областного бюджета 5 236,3 тыс.  руб., за счет софинансирования из собственных доходов 1 735,6 тыс. руб., кроме того за счет собственных на уличное освещение и обустройство линий электропередач направлено 5 942,6 тыс. руб.). Неосвоенными остались средства в сумме 23,2 тыс. руб. (обл.9,6 тыс. руб.; округа 13,6 тыс. руб., в результате оплаты услуг по фактически предъявленным документам);

- на реализацию мероприятий проекта «Народный бюджет» 13 244,8 тыс. руб. (за счет средств областного бюджета 9 271,3 тыс. руб., средств граждан и юр. лиц 2 006,9 тыс. руб., средств округа 1 966,5 тыс. руб. В рамках данного проекта проведено обустройство мест массового отдыха, опиловка высокорослых деревьев в населенных пунктах, приобретены элементы детских площадок, проведен ремонт общественных колодцев, проведен ремонт въездного знака « Кириллов» и памятников. Неосвоенными остались 7,3 тыс. рублей (обл.5,1 тыс. руб.; округа 0,9 тыс. руб., физ. лиц. 1,3 тыс. руб.), в результате оплаты счетов за фактически предоставленные услуги;
-  на мероприятия по обустройству систем уличного освещения 5719,6 тыс. руб. . (в том числе за счет субсидии из областного бюджета 5 513,3 тыс.  руб., за счет софинансирования из собственных доходов 206,3 тыс. руб.)


- в рамках реализации подпрограммы "Формирование комфортной городской среды"  муниципальной программы "Обеспечение населения Кирилловского округа  Вологодской области доступным жильем и формирование комфортной среды проживания на 2024-2029 годы" :

* Реализация мероприятий по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов 4 319,1 тыс. руб.(в том числе за счет субсидии из областного бюджета  3 887,2 тыс.  руб., за счет софинансирования из бюджета округа 431,9 тыс. руб.)

* на проведение мероприятий по благоустройству общественных территорий 3 516,5 тыс. руб. (в том числе за счет средств федерального и областного бюджетов 3 164,8 тыс. рублей, округа 351,6 тыс.) В рамках данного проекта проведено благоустройство общественной территории по ул. Гагарина от ул. Красноармейская до ул. Парижской Коммуны.

* на реализацию мероприятий по созданию комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях - победителях Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды ( Благоустройство улицы Гостинодворская) (за счет средств федерального бюджета 72 384,0 тыс. руб.,  областного бюджета 731,2 тыс. руб., средств округа 5 974,7 тыс. руб. Неосвоенными остались средства в сумме 2,49 руб. (федер.0,01 руб.; обл. 2,48 руб.,   в результате оплаты услуг по фактически предъявленным документам);

* дополнительные расходы по реализации мероприятий по созданию комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях - победителях Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды за счет средств областного бюджета  45 630,8 тыс. руб. (в том числе за счет субсидии из областного бюджета  45 174,5 тыс.  руб., за счет софинансирования из бюджета округа 456,3 тыс. руб.)  Неосвоенными остались средства в сумме 5 683,6 тыс. руб. (обл. 5 626,8 тыс. руб.; окр. 56,8 тыс. руб.,   в результате оплаты услуг по фактически предъявленным документам);
* дополнительные расходы по благоустройству улицы Гостинодворская за счет средств округа 24 696,8 тыс. руб.;

- на прочие мероприятия по благоустройству  31 980,6 тыс. руб. Расходы на прочее благоустройство территорий включает в себя расходы на содержание мест захоронения и мест общественного пользования (прорубей, мостков для полоскания, автобусных остановок, детских площадок, площадей, мемориалов и памятников, площади и фонтана), разработка проектов благоустройства, вывоз ТБО, приобретение основных средств, материальных запасов, транспортные услуги, пробы и анализы воды в общественных колодцах.
Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства

Расходы, представленные в данном подразделе направлены 

- на уплату взносов на капитальный ремонт муниципального жилого фонда в сумме 688,0 тыс. руб.
ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ
В 2024 году в бюджете округа расходы по данному разделу составили 29 049,4 тыс. руб. или 81,7% к плановым назначениям. В общем объеме расходов расходы данного раздела составляют 1,8%.  

Средства областной субвенции на осуществление отдельных государственных полномочий в соответствии с законом области от 25 декабря 2013 года № 3248-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по предупреждению и ликвидации болезней животных, защите населения от болезней, общих для человека и животных» в сумме 104 000,00 рублей были направлены на ремонт забора  скотомогильников у д. Плахино и д. Захарьино, а так же вырубку кустарника у скотомогильников. 

На природоохранные мероприятия направлено 4 923,2 тыс. рублей, а именно ликвидацию несанкционированных свалок, на работы по оборудованию и ограждению площадок для мусора;
На обустройство контейнерных площадок  9 121,0 тыс. руб. .(в том числе за счет субсидии из областного бюджета  8847,4 тыс.  руб., за счет софинансирования из бюджета округа 273,6 тыс. руб.) 

на реализацию мероприятий проекта «Народный бюджет» 1765,0 тыс. руб. (за счет средств областного бюджета  1235,5 тыс. руб., средств граждан и юр. лиц 236,5 тыс. руб., средств округа 293,0 тыс. руб.) В рамках данного проекта обустроены контейнерные площадки и приобретены контейнеры для ТБО. 
  На разработку проекта рекультивации земельных участков, занятых несанкционированными свалками, в сумме 12 136,2 тыс. руб. (обл.12 742,1 тыс. руб., округ 394,1 тыс. руб.) Неосвоенными остались средства областного бюджета  в сумме 6302,4 тыс. руб., средства округа 194,9 тыс. руб. в результате оплаты счетов за фактически предоставленные услуги.

                                      ОБРАЗОВАНИЕ
Расходы на образование в бюджете 2024 года составили  672 256,8 тыс. руб. или 99,3% к плановым назначениям. Доля расходов на образование в общей сумме расходов бюджета составляет 42,3 %. Расходы на образование направлялись в рамках муниципальных программ: "Развитие образования Кирилловского муниципального района на 2024-2029 годы», «Сохранение и развитие культурного потенциала Кирилловского муниципального округа на 2024-2028 годы», «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в Кирилловском муниципальном округе на 2024-2028 годы», "Управление муниципальными финансами Кирилловского муниципального округа на 2024-2029 годы". 

По данному разделу отражены расходы:

на дошкольное образование в сумме 305 186,0 тыс. руб.

в том числе:

 -  на финансовое обеспечение выполнения муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг и иные цели за счет средств бюджета округа  16 891,2 тыс. руб.,

 - обеспечение дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях за счет средств областного бюджета 66 335,1 тыс. руб.,

 - обеспечение комплексной безопасности образовательных учреждений в сумме 609,2 тыс. руб.,
- на строительство детского сада на 145 мест  в г. Кириллове по ул. Ленина 215 923,1 тыс. руб. (обл.186710,0 тыс. руб., окр. 29213,1 тыс. руб.) Неосвоенными остались 1012,5 тыс. руб. в результате оплаты счетов за фактически предоставленные услуги и выполненные работы (обл.682,9 тыс. руб., окр.329,6 тыс. руб.),
- на укрепление материально-технической базы дошкольных учреждений 5327,4 тыс. руб.,

- на мероприятия по приспособлению зданий и помещений муниципальных дошкольных образовательных организаций и муниципальных общеобразовательных организаций для беспрепятственного доступа инвалидов (детей-инвалидов) 100,0 тыс. руб.,

на общее образование в сумме 311 477,7 тыс. руб. 

в том числе:

- на финансовое обеспечение выполнения муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг 44189,1 тыс. руб. 

- обеспечение общеобразовательного процесса за счет средств субвенции из областного бюджета 123 844,1 тыс.руб.,

-  на подготовку кадров (стипендии учащимся ) 9,0 тыс. руб.,
- на обеспечение комплексной безопасности образовательных учреждений – 1153,2 тыс.руб.,

- на укрепление материально-технической базы учреждений в сумме 11 623,2 тыс. руб., в том числе на приобретение оборудования, мебели, посуды проведение ремонтов учреждений,

- на реализацию мероприятий по модернизации школьных систем образования (ремонты с однолетним циклом выполнения работ) 67 185,1 тыс.руб. работы (обл. и фед. 67 171,7 тыс. руб., окр.2,0 тыс. руб.), Неосвоенными остались средства в сумме 0,01 руб.,
- на реализацию мероприятий по модернизации школьных систем образования (оснащение отремонтированных зданий и (или) помещений муниципальных общеобразовательных организаций современными средствами обучения и воспитания) 10 022,8 тыс. руб. работы (обл. и фед.10020,8 тыс. руб., окр.2004,56 руб.),

- ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам  14 200,0 тыс. рублей,

- организация бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование 7 506,6 тыс. рублей (средства округа 150,1 тыс. руб., областные средства 1692,0 тыс. руб., федеральные 5664,4 тыс. руб.). Неосвоенными остались средства в сумме 0,01 руб.,

 - обеспечение питанием отдельных категорий обучающихся в соответствии с частью 5.2 статьи 2 закона области от 17 декабря 2007 года № 1719-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями в сфере образования» 2899,6 тыс.руб. (Неосвоенными остались средства в сумме 1562,2 тыс. руб. по причине того, что часть детей получают питание за счет других субсидий),

- на мероприятия по организации школьных музеев 1000,2 тыс. руб. работы (обл.1000,0 тыс. руб., окр.0,2 тыс. руб.),

На проведение мероприятий по созданию агроклассов и (или) лесных классов в общеобразовательных организациях 2588,6 тыс. руб. (обл.2588,0 тыс. руб., окр.0,6 тыс. руб.),

- на реализацию мероприятий по модернизации школьных систем образования, за исключением расходов, предусмотренных на софинансирование субсидий из федерального бюджета(благоустройство школы) 18672,8 тыс. руб. (обл.18299,3 тыс. руб., округ 373,5 тыс. руб.)   Неосвоенными остались средства в сумме 1675,5 тыс. руб. (обл. 1642,0 тыс. руб.; окр. 33,5 тыс. руб. по причине оплаты за фактически выполненный объем расходов.  

- проведение мероприятий (фестивали, конкурсы, олимпиады) 590,2 тыс. руб.,

- на обеспечение питанием обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, не проживающих в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по адаптированным основным общеобразовательным программам 1 636,3 тыс. руб. (обл.1309,8 тыс. руб., округ 326,5 тыс. руб.)   Неосвоенными остались средства в сумме 268,9 тыс. руб. (обл. 214,4 тыс. руб.; окр. 54,5 тыс. руб. по причине того, что часть детей получают питание за счет других субсидий.   
- на реализацию регионального проекта "Цифровая образовательная среда" - Обновление материально-технической базы образовательных организаций для внедрения цифровой образовательной среды и развития цифровых навыков обучающихся (Николоторжская школа) 3004,9 тыс.руб. рублей (средства округа 128,3 тыс. руб., областные средства 115,1 тыс. руб., федеральные 2761,5 тыс. руб.).
- на обеспечение деятельности советников директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в общеобразовательных организациях 174,5 тыс. рублей  и 1175,9 тыс. рублей,
- обеспечение деятельности управления образования администрации Кирилловского муниципального округа 1,5 тыс. рублей.

* на дополнительное образование детей в сумме 24 370,2 тыс. рублей .

Средства направлены
 - на финансовое обеспечение выполнения муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (БУ ДО «Кирилловская ДШИ», БОБУДОКМР «Дом детского творчества» и БУДО «Кирилловская ДЮСШ» 19 629,5 тыс. руб., 

- на комплексную безопасность учреждений 242,3 тыс. руб.,

 - на укрепление материально-технической базы 787,6 тыс. рублей,
- проведение мероприятий по антитеррористической защищенности объектов культуры(БУ ДО «Кирилловская ДШИ») 100,0 тыс. руб.(обл.100 тыс. руб.)
- на реализацию системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей направлено 3 610,9 тыс. руб.
*      на молодёжную политику и оздоровление детей в сумме 5 926,0 тыс. руб., из них: 

- на проведение мероприятий по молодёжной политике в сумме 167,7 тыс. руб.,
- на проведение мероприятий по антитеррористической защищенности учреждений в сфере молодежной политики 75,5 тыс. руб. (обл.74,7 тыс. руб., окр. 0,8 тыс. руб.) Неосвоенными остались 15,0 тыс. руб. в результате оплаты счетов за фактически предоставленные услуги и выполненные работы (обл.14,9 тыс. руб., окр.0,1 тыс.руб.),
- на обеспечение выполнения муниципального задания БУ КМР «Молодёжный центр «Альфа» 5 682,8 тыс. руб.
* на другие вопросы в области образования 25 296,9 тыс. руб.
Бюджетные средства по данному подразделу направлены:

- на содержание казенного учреждения «Центр обеспечения деятельности учреждений образования», которое осуществляет методическое, консультационное, информационное сопровождение учреждений образования, имеет 13 ед. техники и обеспечивает подвоз учащихся к месту учебы  24 638,8 тыс. руб.,
- на подготовку и переподготовку кадров(стипендии студентам) 285,6 тыс.руб,

- на обеспечение деятельности управления образования администрации Кирилловского муниципального округа 70,0 тыс. руб.,

- приобретение услуг распределительно-логистического центра  66,5 тыс. руб. (обл.65,8 тыс. руб., окр. 0,7 тыс. руб.)
- на обеспечение отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в каникулярное время 152,1 тыс. рублей.
- на ежемесячные денежные компенсации на возмещение расходов по найму (поднайму) жилого помещения отдельным категориям работников образования и здравоохранения 84,0 тыс. руб.
В целом указанные в разделе средства позволили обеспечить предоставление дошкольного, общего образования детям, обучающимся в школах, школах-детских садах, учреждениях по внешкольной работе с детьми и молодёжью.

КУЛЬТУРА, КИНЕМАТОГРАФИЯ  

Бюджетные ассигнования, направленные по указанному разделу позволили реализовать приоритеты государственной политики, направленные на сохранение культурного и исторического наследия района, поддержку, сохранение и развитие творческого потенциала населения в рамках муниципальной программы «Сохранение и развитие культурного потенциала Кирилловского муниципального округа» на 2024-2028 годы. В целом по разделу расходы составили 85 866 334,69 руб., что составляет 99,4% к плановым назначениям и 5,4 % в структуре бюджета. 

                                          Подраздел «Культура»

В данном подразделе расходы в сумме 85 866,3 тыс.  руб. направлены:

- на финансовое обеспечение выполнения муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг учреждений культуры в сумме 45 889,4 тыс. руб., в их составе средства на функционирование БУК КМР ВО «Центр культурного развития», БУК КМР ВО «Централизованная библиотечная система Кирилловского района»,

- на комплектование книжных фондов 378,0 тыс. руб., в том числе 340,0 тыс. руб. за счет средств областного бюджета, 38,0 тыс. руб. за счет средств бюджета округа, 
- на капитальный ремонт Вогнемского сельского дома культуры  3 128,4 тыс. руб. (в т. ч. 2999,2 тыс. руб. областной бюджет, 129,2 тыс. руб. бюджет округа). 
- на проведение капитального ремонта Вогнемской  библиотеки  1 400,5 тыс. руб. (областной бюджет 1372,5 тыс. руб., бюджет округа 28,0 тыс. рублей),
- на капитальный ремонт объектов культуры (Суховерховская библиотека) – 7 495,6 тыс. рублей (субсидия областного бюджета 7 345,7 тыс. руб., софинансирование округа 149,9 тыс. руб.) Неосвоенными остались 524,5 тыс. руб. в результате оплаты счетов за фактически предоставленные услуги и выполненные работы (обл. 513,9 тыс. руб., окр.10,6 тыс. руб.),
- на укрепление материально-технической базы учреждений культуры за счет средств бюджета округа 12 230,0 тыс. руб., которые направлены на выполнение ремонтных работ, приобретение сценических костюмов, мебели, обеспечение пожарной безопасности и создание комфортных условий для работы,
- на проведение мероприятий по антитеррористической защищенности объектов культуры 3 282,6 тыс. руб. в том числе 3282,3 тыс. руб. за счет средств областного бюджета, 0,3 тыс. руб. за счет средств бюджета округа.

- на проведение крупных мероприятий  округа 11 400,3 тыс. рублей («В снегах Кириллова», «Небо славян», «Кантри-кросс» и т.д.),

- на проведение мероприятий в рамках реализации проекта «Народный бюджет» 661,6 тыс. рублей (приобретение сценических костюмов в учреждения культуры  Николоторжского территориального управления и пошив сценических костюмов в учреждения культуры  Ферапонтовского территориального управления) средства областного бюджета 462,0 тыс.рублей; средства бюджета округа 114,4 тыс. рублей; средства физических и юридических лиц 85,1 тыс. рублей. Неосвоенными остались 148 руб. в результате оплаты счетов за фактически предоставленные выполненные работы (окр.148 руб.).
Таким образом, в современных условиях организации культуры создаются комплексные условия по обеспечению культурного доступа в массовых, интерактивных и индивидуальных формах. Муниципальные учреждения культуры исполняют функции центров инициатив местного сообщества, патриотического воспитания граждан, сохранения и развития народной культуры.
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ


По данному разделу произведены расходы в сумме 767,8 тыс. руб., что составляет 100% к плановым назначениям.

Бюджетные ассигнования на здравоохранение отражены в следующих подразделах:

Подраздел «Санитарно-эпидемиологическое благополучие»

По данному подразделу расходы были направлены по заключенному договору на отлов безнадзорных животных в количестве 24 штук в сумме 361,0 тыс. руб. за счет средств субвенции из областного бюджета на осуществление отдельных государственных полномочий в соответствии с законом области от 15 января 2013 года № 2966-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев.» 
Подраздел "Другие вопросы в области здравоохранения,

физической культуры и спорта"
В целях привлечения и сохранения квалифицированного кадрового состава медицинских работников из бюджета округа в 2024 году выделены денежные средства в сумме 406,8 тыс. руб., в том числе:

-  на оплату найма жилья медицинским работникам  180,0 тыс. руб.,

- на выплату стипендии студентам, обучающимся в медицинских учреждениях в рамках муниципальной программы "Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в Кирилловском муниципальном округе на 2024-2028 годы" 226,8 тыс. руб. 

                                  СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

Расходы бюджета по разделу "Социальная политика" произведены в сумме 37 445,5 тыс. руб. что составляет 100% к утверждённым бюджетным ассигнованиям. Доля расходов в структуре бюджета округа составила 2,6 %.
Подраздел "Пенсионное обеспечение"

Денежные средства в сумме  4 940,1 тыс. руб. направлены в соответствии с  решением  Представительного Собрания Кирилловского муниципального района от 07.09.2023  № 46 «Об утверждении Положения  о пенсии за выслугу лет муниципальным служащим органов местного самоуправления  Кирилловского муниципального района» на доплаты к пенсии муниципальным служащим, всего данные выплаты ежемесячно получает 95 человек, в том числе в соответствии с Законом Вологодской области от 26.12.2007 года № 1728-ОЗ «О некоторых гарантиях осуществления полномочий глав муниципальных образований Вологодской области» 4 человека.

Подраздел "Социальное обеспечение населения"

Бюджетные ассигнования в сумме   29 612,9 тыс. руб. направленные на исполнение указанных обязательств характеризуются следующими данными:

В их составе денежные средства на предоставление мер социальной поддержки в рамках действующих законов области, постановлений Правительства области, а также федеральных законодательных актов, из них:

                                                                                                                                                           / в тыс. руб./

	Наименование вида расходов
	Утверждено в бюджете
	Фактически исполнено
	Эффективность мероприятия

	Всего
	29 612,9
	29 61,9
	

	Предоставление меры социальной поддержки гражданам, имеющих место жительства (место пребывания) на территории Кирилловского муниципального округа,  в добровольном порядке заключивших  контракт о прохождении военной службы в Вооруженных силах Российской Федерации   для участия в специальной военной операции
	24830,0
	24830,0
	63 человека

	Предоставлены меры социальной поддержки гражданам Российской Федерации, оказавшим содействие в заключении гражданином контракта о прохождении военной службы в Вооруженных Силах Российской Федерации на военную службу по контракту и способствующим в привлечении от Кирилловского муниципального округа граждан на военную службу по контракту
	220,0
	220,0
	11 человек

	Предоставлены меры социальной поддержки  участникам специальной военной операции и членам их семей  по оказанию содействия в приобретении и разделке  дров
	645,0
	645,0
	43 человека

	Предоставлена единовременная  денежная выплата ветеранам боевых действий в республике Афганистан
	60,0
	60,0
	12 человек

	Предоставление ЕДК на оплату жилого помещения, отопления и освещения специалистам,  работающим и проживающим в сельской местности
	716,7
	716,7
	91-му
специалисту, работающему и проживающему в сельской местности предоставлены льготы  

	Предоставление меры социальной поддержки отдельным категориям граждан при проезде на транспорте на территории района
	95,2
	95,2
	 Выдано 98  проездных билетов 

	Социальная поддержка детей, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, из многодетных семей в части предоставления денежных выплат на проезд (кроме такси) на городском транспорте, а также в автобусах пригородных и внутрирайонных линий и на приобретение комплекта одежды для посещения школьных занятий, спортивной формы для занятий физической культурой
	2157,1
	2157,1
	На 12 детей получена компенсация на приобретение комплекта одежды и 372 человека воспользовались льготой на проезд

	Реализация регионального проекта "Финансовая поддержка семей при рождении детей" в части организации и предоставления денежной выплаты взамен предоставления земельного участка гражданам, имеющих трех и более детей"
	446,8
	446,8
	2  многодетных семьи получили земельные сертификаты в 2024 году



	Оказание материальной помощи гражданам
	75,0
	75,0
	7 чел. оказана материальная помощь, как пострадавшим от пожара 

	Предоставление льготного питания обучающимся 5-11 классов общеобразовательных учреждений) детям мобилизованных граждан
	119,8
	119,8
	16 человек

	Освобождение  от родительской платы за уход и присмотр в образовательных организациях, реализующих программы дошкольного детей мобилизованных граждан
	247,3
	247,3
	12 человек


Подраздел "Другие вопросы в области социальной политики"
По данному подразделу произведены расходы в сумме 2 892,5 руб. в том числе: 

- на организацию и осуществление деятельности по опеке и попечительству в отношении совершеннолетних граждан, нуждающихся в опеке и попечительстве (содержание специалистов) 1 989,8 тыс. руб. 
- на реализацию мероприятий подпрограммы «Предоставление мер социальной поддержки отдельным категориям граждан» муниципальной программы «Социально - экономическое развитие Кирилловского муниципального округа на 2024-2029 годы»

  * "Организация свободного времени и культурного досуга граждан пожилого возраста, инвалидов, женщин и семей с детьми " 352,0 тыс. руб.,

  * "Оказание консультативных услуг пожилым людям, инвалидам, женщинам и семьям с детьми по социальным вопросам"  550,7 тыс. руб.

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

 Для улучшения здоровья и качества жизни граждан ассигнования бюджета, выделенные в 2024 году в сумме 26 306,1 тыс. руб. по разделу «Физическая культура и спорт», направлены:

- на выполнение муниципального задания АУ «Центр физической культуры и спорта» 10 923,4 тыс. руб.,
- на расходы по укрепление материально-технической базы муниципальных физкультурно-спортивных организаций с привлечением субсидии областного бюджета   7 822,0 тыс. руб. (областной бюджет 7039,8 тыс. руб. бюджет округа 782,2 тыс. руб.),

- проведение массовых физкультурно-оздоровительных мероприятий среди различных слоев населения 676,8 тыс. рублей, 

- на укрепление материально-технической базы учреждений  3 585,0 тыс. рублей,

-  на организацию и проведение на территории муниципального образования по месту жительства и (или) по месту отдыха организованных занятий граждан физической культурой (проект «Народный тренер») 1000,0 тыс. рублей (областной бюджет 900,0 тыс. руб. бюджет округа 100,0 тыс. руб.), 
- на мероприятия по созданию условий для занятий инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья физической культурой и спортом 388,9 тыс. руб. (областной бюджет 350,0 тыс. руб. бюджет округа 38,9 тыс. руб.),
- на реализацию мероприятий в рамках реализации проекта «Народный бюджет» в сумме 1 910,0 тыс. руб. (областной бюджет 1337,0 тыс. руб., бюджет округа 286,5 тыс. руб., физические и юридические лица 286,5 тыс. руб.)  В рамках данного проекта приобретена экипировка для картингистов, оборудование для детско-юношеской команды спортивного лыжного клуба «Сивер», обустроена спортивная площадка в д. Шидьеро.
СРЕДСТВА МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ

Расходы данного раздела в сумме 1 100,0 тыс. рублей направлены на выполнение муниципального задания по публикации информационных материалов в средствах массой информации. 

ИСТОЧНИКИ ПОКРЫТИЯ ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА

Бюджет Кирилловского муниципального округа за 2024 год исполнен с профицитом в сумме  82 170,0 тыс. руб. в результате изменения остатков средств на начало и конец года.

Начальник  управления финансов                                                     А.Е.Емеличева
Исп. Думина Е.Н. 8(81757)31501
      Чуканова А.П. 8(81757)31467
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